

## Comisia parlamentară economie, buget și finanțe a luat act de Raportul de activitate al CNPF pentru 2021



**Raportul de activitate al Comisiei Naționale a Pieței Financiare pentru 2021 a fost audiat miercuri, 22 iunie curent, de către Comisia parlamentară pentru economie, buget și finanțe, care s-a convocat în acest scop la sediul autorității de supraveghere.**

Președintele Comisiei parlamentare, Dumitru Alaiba, a ținut să menționeze că „examinarea raportului în incinta autorității publice urmează să devină o tradiție, aceasta oferind posibilitatea parlamentarilor de a obține o mai bună înțelegere a specificului și eficienței instituționale, direct din sediul autorității publice”.

Președintele CNPF, Cornelia Cozlovski, a prezentat o analiză detaliată a dinamicii celor trei piețe supravegheate – de capital, creditare nebancaară și de asigurări, precum și provocările și vulnerabilitățile acestora. Evenimentul a servit un bun prilej pentru a pune în discuție necesarul de reforme pentru asigurarea dezvoltării sustenabile a piețe-

lor reglementate și supravegheate de CNPF. Impulsionarea diversificării instrumentelor financiare disponibile pe piața de capital, crearea bazei normative pentru buna funcționare a fondurilor facultative de pensii, organismelor de plasament colectiv și a platformelor de finanțare participativă reprezintă doar unii din vectorii de activitate planificați, fortificarea capacității de protejare a drepturilor consumatorilor și investitorilor, fiind unul din subiectele importante puse în discuție.

Pe lângă aspecte ce au vizat performanța instituțională în 2021, au fost abordate subiecte ce țin de preocupările curente și prioritățile imediate ale Consiliului de administrație.

„Pentru întărirea capacității instituționale, CNPF a demarat în anul 2022 eficientizarea unor fluxuri operaționale, punând accent pe îmbunătățirea proceselor decizionale, digitalizarea și modernizarea sistemelor informatice, având în vedere dezvoltările și tendințele în domeniu. Pentru anul în curs ne-am asumat, de asemenea, obiective și acțiuni menite să asigure în continuare stabilitatea financiară, convergența intersectorială, armonizarea cadrului de reglementare și întărirea funcțiilor de supraveghere, precum și continuarea procesului de consolidare a capacității instituționale, în acord cu măsurile, practicile și prioritățile strategice, precum și asigurarea protecției consumatorilor”, a menționat Cornelia Cozlovski.

Raportul de activitate al CNPF pentru 2021 este accesibil pe pagina web oficială a instituției – [www.cnpf.md](http://www.cnpf.md)

*Serviciul de presă al CNPF*

## A fost votat în prima lectură proiectul de lege cu privire la modificarea Legii privind Comisia Națională a Pieței Financiare

**Modificările urmăresc facilitarea aplicării Codului Administrativ și eficientizarea activității administrative din cadrul CNPF, ținând cont de specificul domeniului supravegheat. Potrivit autorilor, un grup de deputați ai Frațiunii parlamentare „Partidul Acțiune și Solidaritate”, scopul fundamental al inițiativei este de a elimina imixtiunea abuzivă a instanțelor în activitatea Comisiei Naționale a Pieței Financiare.**

În special, reglementările propuse vizează particularitățile de parcurgere a procedurilor administrative de control. Astfel, este reglementată împuternicirea președintelui CNPF cu posibilitatea de a lua decizii ce țin de procedurile administrative, inclusiv suspendarea, prelungirea, conexarea acestora, dar și atragerea terților în procedură

administrativă. Totodată, este prevăzută situația în care deciziile menționate pot fi adoptate de Consiliul de administrație al CNPF.

Alte modificări vizează aspecte ce țin de suspendarea executării actelor administrative individuale ale CNPF.

Totodată, se propune completarea Legii cu prevederi ce stabilesc atribuțiile CNPF de cooperare și schimb de informații nemijlocit în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului. De asemenea, sunt prevăzute derogări de la dispozițiile de confidențialitate în cadrul schimbului de informații cu autoritățile competente pe plan intern și internațional.

Proiectul de lege va fi supus dezbaterilor în cea de-a doua lectură, finală.

**Direcția comunicare și relații publice  
a Parlamentului Republicii Moldova**

### TELEFONUL DE ÎNCREDERE

Telefonul de încredere a fost creat în scopul concurenței mai eficiente cu societatea civilă în direcția prevenirii cauzelor de abuz în serviciu comise anterior sau în prezent de către angajații **Comisiei Naționale a Pieței Financiare**, precum și de către participanții profesioniști la piața valorilor mobiliare, la piața asigurărilor și sectorul plasamente colective și microfinanțare. Examinarea mesajelor și luarea măsurilor, în conformitate cu Legislația Republicii Moldova, sunt garantate.

**Telefonul de încredere: (+373 22) 859-405.**

**E-mail: [info@cnpf.md](mailto:info@cnpf.md)**

### ÎN ATENȚIA COMPANIILOR – ENTITĂȚI DE INTERES PUBLIC!

Operatorul mecanismului oficial de stocare a informațiilor, Instituția Publică Buletinul Informativ Capital Market, informează că mecanismul propriu-zis de acumulare a datelor este funcțional la adresa: <http://emitent-msi.market.md>.

**Detalii la tel.: 022 221287,  
022 229445**

### Invitație de colaborare!

I.P. Buletinul Informativ “Capital Market” lansează o propunere de colaborare pentru agenții și companiile de publicitate.

**Telefon de contact – 022 22 9445,  
E-mail: [gt@capital.market.md](mailto:gt@capital.market.md)**

## CAPITAL Market

**INDICE DE ABONAMENT:**  
Moldpresă: 67770. Poșta Moldovei: PM21700  
**EDITOR:** Instituția Publică Buletinul Informativ CAPITAL MARKET  
**Nr. de înregistrare:**  
1003600114204, 27 octombrie 2003  
**FONDATOR:** COMISIA NAȚIONALĂ A PIEȚEI FINANCIARE  
**REDACTOR-ȘEF:** Ghenadie TUDOREANU  
Tel.: /373 22/ 22-445  
**REDACTOR:** Lilia ALCAZĂ  
**Recepționarea anunțurilor și rapoartelor anuale:** [ziarulcm@gmail.com](mailto:ziarulcm@gmail.com)  
TEL.: /373 22/ 22-12-87, 22-77-58  
FAX: /373 22/ 22-05-03  
**ADRESA REDACȚIEI:**  
Str. Vasile Alecsandri, 115  
(Colț cu bd. Ștefan cel Mare)

**Cod IBAN:** MD69VI000022249111050MDL  
BC “Victoriabank”, SA., fil. 11, Chișinău,  
BIC VICBMD2X883

În ziar au fost utilizate știrile agenției «Moldpres» și «InfoMarket»  
Articolele marcate cu semnul ■ reprezintă publicitate.  
Orice articol publicat în “Capital Market” reflectă punctul de vedere al semnatarului, care nu neapărat coincide cu cel al redacției. Republicarea textelor și imaginilor se permite doar cu acordul scris al publicației.



## Decizii ale Consiliului de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare

În cadrul ședinței ordinare din 21 iunie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:

### I. REGLEMENTARE

• Modificarea Hotărârii CNPF nr. 57/13 din 28.12.2018, care urmărește ajustarea formulei de calcul al primei de asigurare de bază ca efect al aplicării sistemului bonus-malus, care se va determina în baza distribuției numărului de polițe de asigurare în funcție de clasele bonus-malus. Potrivit unor simulări privind estimarea cuantumului factorului de încărcare ca efect al aplicării sistemului bonus-malus, pentru anul 2019 acesta a constituit 27,15% și pentru anul 2020 – 26,41%. Aplicând formula de calcul al primei de bază, se estimează o creștere de cca 36% a primei de asigurare. Proiectul a fost supus avizării la instituțiile interesate și consultărilor publice. Documentul se expediază Ministerului Justiției pentru înregistrare și urmează să fie publicat în Monitorul Oficial al Republicii Moldova.

• Proiectul de modificare și abrogare a unor acte normative ale autorității de supraveghere ce vizează efectuarea auditului în domeniul asigurărilor. Proiectul propune amendarea Regulamentului cu privire la auditul asigurătorilor (Hotărârea CNPF nr. 19/3/2019) în vederea clarificării unor aspecte aferente procedurilor de includere/suspendare/eliminarea a entităților de audit în/din lista entităților eligibile, definitivării criteriilor de eligibilitate a entității de audit, pentru efectuarea auditului în domeniul asigurărilor, stabilirea unor aspecte aferente procedurii de modificare a componenței echipei. Totodată, se introduce auditul obligatoriu în scop de supraveghere a situațiilor financiare specializate și consolidate. Proiectul urmează să fie transmis spre avizare autorităților publice, părților interesate și supus consultărilor publice. Consecvent, în vederea conformării la Legea nr. 271/2017 privind auditul situațiilor financiare, se propune abrogarea Hotărârii CNPF nr. 36/12/2009 cu privire la aprobarea Regulamentului privind cerințele de certificare a auditorilor participanților profesioniști la piața financiară nebancale. Totodată, documentul prevede operarea unor modificări la Regulamentul cu privire la cerințele față de persoanele cu funcții de răspundere ale asigurătorilor/reasigurătorilor și intermediarilor în asigurări (Hotărârea CNPF nr. 13/3/2008).

### II. SUPRAVEGHERE

• În corespundere cu Planul de activitate a CNPF pentru anul 2022, a fost finalizat controlul tematic privind respectarea de către CA „ASTERRA GRUP” SA a cadrului normativ aferent calității activelor admise să reprezinte fondurile asigurătorilor și asigurătorului, verificării corectitudinii formării și menținerii rezervelor tehnice de asigurare la situațiile din 30.09.2021 și din 31.12.2021, precum și verificării respectării legislației privind achitarea retribuțiilor intermediarilor în asigurări și a propriilor reglementări aferente cheltuielilor de achiziție la situația din 31.12.2021.

• Inițierea procedurii administrative în vederea efectuării, din oficiu, a controlului tematic privind respec-

țarea de către OCN-le înregistrate în Registrul organizațiilor de creditare nebancale autorizate a cerințelor în partea ce ține de conținutul informației generalizate de instrumentul destinat rezolvării ecuațiilor în vederea determinării costului total al creditului nebancale/leasingului financiar, inclusiv accesarea/utilizarea acestuia în practică de către grupul de control.

În cadrul ședinței din 24 iunie 2022, Consiliul de Administrație al Comisiei Naționale a Pieței Financiare (CNPF), potrivit obiectivelor de bază și atribuțiilor conferite de legea-cadru, a aprobat o serie de decizii aferente pieței financiare nebancale, inter alia:

### I. AUTORIZARE

• Înregistrarea în Registrul emitenților de valori mobiliare a restructurării emisiunilor anterioare de valori mobiliare, plasate de Societatea pe acțiuni „PROIECTCONSERVIT”, și majorarea capitalului social cu 945 000 lei prin majorarea valorii nominale a unei acțiuni ordinare nominative de la 1 leu la 10 lei din contul capitalului propriu. Capitalul social al societății după restructurarea emisiunii va constitui 1 050 000 lei, divizat în 105 000 de acțiuni ordinare nominative de clasa I, cu valoarea nominală a unei acțiuni de 10 lei.

• Autorizarea reorganizării prin transformare în societăți cu răspundere limitată a societăților pe acțiuni: „ANGELICA R PRIM” și „LA GEVA”.

• Aprobarea prețului de vânzare conform actelor de reevaluare a valorilor mobiliare deținute de administratorii fiduciar „BV Fiduciar Invest” SA, „Econ-Renaștere” SA și „Compania Fiduciară a Feroviarilor” SA, care se expun la vânzare în modul stabilit de legislație.

• Înregistrarea în Registrul organizațiilor de creditare nebancale autorizate a OCN „U CAPITAL” SRL.

• Reluarea activității de creditare nebancale de către OCN „CREDIT CORE” SRL.

• Avizarea înregistrării de stat a modificărilor și completărilor operate în statutele asociațiilor de economii și împrumut: „CERNOLEUCA” și „DUȘMANI”.

• Eliberarea avizului prealabil pentru modificarea participațiilor calificate deținute direct în cadrul SA „ACORD GRUP” SA, implicit reducerea participației calificate deținute direct de „BELLE VUE” SRL de la 19,09625% până la 0% și majorarea participației calificate deținute direct de Compania Aeriană „VALAN INTERNATIONAL CARGO CHARTER” SRL de la 80,90375% până la 100%.

• Aprobarea dnei Svetlana Lupașcu pentru exercitarea interimatului funcției de director general al SAR „MOLDCARGO” SA.

### II. SUPRAVEGHERE

• Prescrierea Depozitarului Central Unic și societăților de registru să-și conformeze activitatea la legislația aferentă identificării beneficiarilor efectivi ai societăților pe acțiuni.

• Inițierea controlului complex în cadrul AEI “VIC-TORIA – SĂRĂTENII VECHI”.

*Serviciul de presă al CNPF*

rilor de audit, care au drept scop sporirea accesului populației la serviciile medicale garantate de stat.

## Parlamentul a aprobat Raportul privind executarea bugetului de stat în anul 2021

Parlamentul a adoptat Hotărârea pentru aprobarea Raportului Guvernului privind executarea bugetului de stat pentru anul 2021. Raportul Guvernului și raportul de audit financiar realizat de Curtea de Conturi asupra acestuia au fost prezentate în cadrul ședinței plenare a Parlamentului din 23 iunie curent.

Potrivit raportului, prezentat de ministrul Finanțelor, Dumitru Budianschi, în anul 2021, bugetul de stat a fost executat la capitolul veniturilor în sumă de 49,4 miliarde de lei, cu 7,7% mai mult față de bugetul precizat. La capitolul cheltuielilor, bugetul de stat a fost executat în volum de 54,1 miliarde de lei, cu 6,1% mai puțin față de prevederile anuale. Respectiv, deficitul bugetar a însumat 4 miliarde de lei.

Legea bugetului de stat pentru anul 2021 a fost modificată de patru ori, pe parcursul anului trecut, cu scopul atenuării consecințelor pandemiei de COVID-19, cele provocate de criza energetică.

Auditul efectuat de Curtea de Conturi a constatat că, Raportul Guvernului, sub toate aspectele semnificative, oferă o imagine corectă privind executarea de casă a bugetului de stat în anul 2021, în conformitate cu normele cadrului de raportare.

Raportul privind executarea bugetului de stat pe anul 2021 va fi publicat în Monitorul Oficial și pagina web oficială a Ministerului Finanțelor.

## SOCIETATEA PE ACȚIUNI „CENTRALA ELECTRICĂ CU TERMIFICARE-NORD”

Consiliul S.A. „CET-Nord” în cadrul ședinței din 22.06.2022 (Proces-verbal nr. 8), cu votul unanim al tuturor membrilor aleși,

a decis încheierea tranzacției de proporții – Contractul de recreditare a împrumutului, contractul de gaj și contractul de ipotecă, destinate realizării Proiectului „Sistemul termoelectric al mun. Bălți (SA „CET-Nord) – Faza II, încheiate între Ministerul Finanțelor și S.A. „CET-Nord”.

Conform contractului S.A. „CET-Nord” va primi un împrumut în mărime de până la 15 000 000 (cincisprezece milioane) EUR, care constă din două tranșe: tranșa unu a împrumutului în valoare de până la 9 500 000 (nouă milioane cinci sute mii) EUR, care constă din împrumutul acordat din mijloacele BERD în valoare de până la 8 500 000 (opt milioane cinci sute mii) EUR, și împrumutul acordat din mijloacele speciale ale Fondului Verde pentru Climă în valoare de până la 1 000 000 (un milion) EUR și tranșa doi a împrumutului în valoare de până la 5 500 000 (cinci milioane cinci sute mii) EUR acordată din mijloacele BERD.

## În atenția acționarilor Î.M. “ALIMCOM” S.A.

Conform hotărârii Consiliului din 14.06.2022 se anunță despre convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor Î.M. “Alimcom” S.A. cu prezența acționarilor, care va avea loc la data de 25 iulie 2022, ora 11-00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Frumușica 1, oficiul «Trans World» S.R.L. Înregistrarea participanților la adunare va avea loc de la ora 10-15 până la ora 10-50.

### ORDINEA DE ZI A ADUNĂRII:

1. Examinarea dării de seamă financiară a Societății pentru anul 2021.
2. Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind rezultatele activității în anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori a Societății pentru anul 2021.
4. Aprobarea acoperirii pierderilor pentru anul 2021 și aprobarea repartizării profitului net al Societății pentru anul 2022.
5. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către Comisia de cenzori a Societății.

### INFORMAȚIE SUPPLEMENTARĂ:

Lista acționarilor care au dreptul să participe la adunarea generală este întocmită conform situației din 16.06.2022. Acționarii pot lua cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării începând de la 14.07.2022 la sediul Societății, în zilele lucrătoare între orele 12:00 – 16:00.

Acționarii se vor prezenta cu actele ce vor confirma identitatea lor, iar reprezentanții cu procura întocmită în conformitate cu legislația în vigoare și actul de identitate.

**În nr. 24 (948) din 22 iunie 2022, pag. 11, în urma unor neconformități tehnice dintre programele de calculator ale Redacției și ale Emitentului, textul anunțului a fost publicat parțial cu litere eronate în unele cuvinte. Toate informațiile rămân valabile.**

## Stimați acționari SA “RENET”!

Prin decizia Consiliului Societății din 23.06.2022 s-a decis de a convoca Adunarea generală extraordinară a acționarilor, cu prezența acționarilor, pentru data de 15.07.2022 pe adresa: mun. Chișinău str. A. Pușkin, 50.

### CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Privind majorarea Capitalului social al Societății prin plasarea acțiunilor emisiei suplimentare.
2. Privind introducerea modificărilor și completărilor la Statutul Societății.
3. Delegarea împuternicirilor Organului executiv a Societății în vederea înregistrării modificării și completării la Statutul SA “RENET”, cu dreptul de a reprezenta Societatea în fața Î.P. “Agenția Servicii Publice” și Comisiei Naționale a Pieței Financiare.
4. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării pe procesul verbal al adunării generale a acționarilor.

Începutul înregistrării: 13-00. Începutul adunării: 14-00.

Lista acționarilor, cu dreptul de a participa la adunarea generală extraordinară este întocmită la data de 28.06.2022.

Acționarii pot lua cunoștință cu materialele ordinea de zi a adunării generale începând cu data de 05.07.2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. A. Pușkin, 50, în zilele de lucru (10.00 – 12.00).

Acționarii vor avea asupra lor buletinul de identitate, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procură autentificată în modul stabilit.

*Organul executiv*

## În atenția acționarilor SA “TRANSCOMUNICATII”

Organul executiv al Societății, în baza hotărârii Consiliului societății, anunță convocarea Adunării Generale anuale a acționarilor pentru data de 27 iulie 2022, ora 10:00 în incinta societății pe adresa: str. Ciocescu 1, comuna Stăuceni, mun. Chișinău

### CU URMĂTOAREA ORDINE DE ZI:

1. Aprobarea raportului Consiliului societății și a organului executiv, cu privire la rezultatele activității economico-financiare pentru anul 2021 și direcțiile principale a activității pentru anul 2022.
2. Aprobarea raportului Comisiei de Cenzori și concluzia Comisiei asupra situațiilor financiare a societății la 31.12.2021.
3. Cu privire la distribuția beneficiului pentru anul 2021 și aprobarea normelor de repartizare a beneficiului net pentru anul 2022.
4. Alegerea organului de conducere a Societății.
5. Aprobarea Statutului societății în redacție nouă.
6. Autentificarea procesului verbal al adunării.

Înregistrarea participanților la adunare se va efectua între orele 9:15-9:50. Lista acționarilor cu drept de participare a fost întocmită la 22 iunie 2022.

Acționarii se pot familiariza cu toate materialele pentru ordinea de zi a adunării generale în zilele lucrătoare între orele 11:00-15:00, începând cu 18 iulie 2022 la adresa: str. Ciocescu 1, comuna Stăuceni, mun. Chișinău. Acționarul va avea asupra sa buletinul de identitate, iar reprezentantul lui și procura valabilă.

**Relații la tel. 022-385620**

*Organul executiv al Societății*

## Legislativul s-a pronunțat asupra executării Fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală în anul 2021

Parlamentul a adoptat hotărârea pentru aprobarea Raportului privind executarea Fondurilor asigurării obligatorii de asistență medicală (FAOAM) în anul 2021. Raportul privind executarea fondurilor de asigurări medicale, precum și raportul de audit financiar realizat de Curtea de Conturi asupra acestuia au fost prezentate în cadrul ședinței plenare a Parlamentului.

Potrivit informației prezentate, în 2021, FAOAM a fost executată, la venituri, în sumă de 11 540 026,1 mii de lei, iar la cheltuieli – în sumă de 11 552 085,6 mii de lei, cu un deficit de 12 059,5 mii de lei.

Potrivit datelor Companiei Naționale de Asigurări în Medicină (CNAM), la finele anului trecut, 2545868 de persoane erau înregistrate în sistemul asigurării obligatorii în medicină. Pe parcursul anului, FAOAM au fost modificate în contextul majorării salariilor personalului din instituțiile medico-sanitare publice de la 1 noiembrie; creșterii cheltuielilor pentru serviciile spitalicești pentru pacienții infectați cu coronavirus; majorării sumei pentru acordarea suplimentului la salariu lucrătorilor medicali infectați cu COVID-19.

Auditul public extern efectuat de Curtea de Conturi a constatat un șir de deficiențe și probleme sistemice în executarea FAOAM, urmând ca instituțiile vizate să prezinte informații privind implementarea recomandă-

**S.A. "VOLAN"**

Vă aducem la cunoștință, că pe data de 1 august 2022, ora 11.00 pe adresa: or. Edineți, str. Independenței, 228, se va desfășura adunarea generală ordinară anuală a acționarilor SA "VOLAN" cu prezența acționarilor în baza deciziei organului executiv din 22.06.2022. Înregistrarea acționarilor va avea loc de la ora 10.00 pînă la 10.45.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Cu privire la aprobarea dării de seamă anuale a organului executiv și raportului anual financiar.
2. Cu privire la aprobarea dării de seamă anuale a cenzorului.
3. Cu privire la aprobarea rezultatului financiar pentru anul 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului societății pentru anul 2022.
4. Cu privire la autentificarea semnăturilor pe procesul verbal al adunării generale.

Lista acționarilor cu dreptul de participare la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor este întocmită de către Registratorul S.A. "Grupa Financiară" la data de 29.06.2022.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele pentru ordinea de zi a adunării generale, începînd cu data de 20.06.2022 la sediul societății: or. Edineți, str. Independenței, 228, în zilele lucrătoare, între orele 15-00 pînă la 16-00.

Pentru participare la adunare acționarii se prezintă personal cu buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor pe lîngă buletinul de identitate prezintă și procura, întocmită în conformitate cu legislația în vigoare.

**Compania "INTACT ASIGURĂRI GENERALE" S.A.**

**informează privind deciziile aprobate la ședința Consiliului Societății din 27.06.2022.**

La data de 27.06.2022, la sediul Companiei s-a desfășurat ședința Consiliului, cu prezența a 3 membri (cvorumul de 100%), la care cu votul unanim al membrilor prezenți,

**S-A DECIS:**

1. A constata Emisiunea VIII suplimentară a acțiunilor Companiei "Intact Asigurări Generale" SA ca fiind efectuată;
2. A aproba darea de seamă privind rezultatele emisiunii VIII suplimentară a acțiunilor Companiei "Intact Asigurări Generale" SA;
3. A aproba Lista subscriitorilor la acțiunile plasate conform Hotărârii Adunării Generale a acționarilor din 29 septembrie 2021;
4. A modifica Statutul Companiei "Intact Asigurări Generale" SA în partea ce ține de capitalul social al Societății și anume art. 5 alin. (1) din Statutul Societății se expune: "Capitalul social al Societății constituie 36 100 000 (trezeci și șase milioane una sută mii) lei și este împărțit în 36 100 000 acțiuni ordinare nominative, cu valoare nominală de 1 (unu) MDL, fiecare de clasa I, cu drept de vot, drept de a primi dividende și o parte din bunurile Societății în caz de lichidare, în formă nematerializată și plasate (subscrise) de acționari în condițiile Statutului și conform hotărârilor adunării generale a acționarilor".

**Stimate acționar al Societății pe acțiuni „MOLDASIG”**

Conform Statutului Societății și prevederilor art. 48 – 55 a Legii nr. 1134-XIII din 02.04.1997 privind societățile pe acțiuni,

Vă aducem la cunoștință că la data de 27 iunie 2022, Consiliul Societății a adoptat decizia de convocare a Adunării generale extraordinare a acționarilor „MOLDASIG” S.A., pentru data de 29 iulie 2022, ora 11.00, cu prezența acționarilor, pe adresa mun. Chișinău, str. Albișoara 42, sala de ședință a Societății, cu

**ORDINEA DE ZI:**

1. Cu privire la confirmarea organizației de audit pentru efectuarea auditului situațiilor financiare individuale și consolidate ale Societății pentru anul 2022 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia;
2. Cu privire la confirmarea organizației de audit pentru efectuarea auditului în scop de supraveghere ce ține de adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului, precum și efectuării tranzacțiilor în cadrul Societății pentru anul 2022 și stabilirea cuantumului retribuției serviciilor acesteia;
3. Cu privire la încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului Societății;
4. Cu privire la alegerea noii componente a Consiliului Societății, stabilirea cuantumului retribuției și compensațiilor membrilor;

Lista acționarilor cu dreptul de a participa la Adunarea generală extraordinară se va întocmi conform situației din data de 27 iunie 2022, de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare.

Acționarii pot lua cunoștință de materialele aferente ordinii de zi a Adunării generale extraordinare a acționarilor începînd cu data de 18 iulie 2022, pe adresa mun. Chișinău, str. Albișoara 42, sala de ședință a Societății, în zilele de lucru, între orele 14:00 și 16:30.

Înregistrarea participanților la Adunarea generală extraordinară a acționarilor se va efectua de Comisia de înregistrare în persoana dlui Viorel CUCU, pe adresa mun. Chișinău, Albișoara 42, sala de ședință a Societății, între orele 10.30 – 11.00.

Pentru participare la Adunarea generală extraordinară a acționarilor „MOLDASIG” S.A. acționarii vor prezenta buletinul de identitate sau pașaportul, extras din registrul de stat al persoanelor juridice în cazul acționarilor persoane juridice, iar în cazul transmiterii dreptului de vot – procură autentificată în modul stabilit de legislația în vigoare a Republicii Moldova.

**Organul Executiv al Societății****SA «Codrenii-Com»**

La data de 26 iunie 2022 s-a petrecut adunarea generală ordinară a acționarilor S.A. «Codrenii-Com» la care

**S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRĂRI:**

1. S-a aprobat darea de seamă anuală al Consiliului pe anul 2021. S-a examinat raportul financiar anual al societății pe anul 2021.
2. S-a aprobat darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori pe anul 2021.
3. S-a repartizat profitul pe anul 2021 și s-au aprobat normativele de repartizare pe anul 2022.
4. S-a decis de a achita dividendele pentru anul 2021 în marime de 3,0 MLD pentru o acțiune. Lista acționarilor care au dreptul să primească dividendele se va întocmi la data de 26 iunie 2022. Dividendele se pot achita în termen de 3 ani din ziua aprobării, adică nu mai tîrziu de data de 26 iunie 2025.
5. S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului în procesul verbal al adunării generale de către comisia de cenzori.

Hotărârile s-au aprobat cu majoritatea voturilor în conformitate cu legislația în vigoare.

**Consiliul Societății****Societatea pe acțiuni "SANFARM-PRIM",**

în conformitate cu Decizia Consiliului de Administrare a Societății din 03.06.2022(modificată prin Decizia din 23.06.2022), anunță convocarea adunării generale anuale a acționarilor, care va avea loc la data de 29 iulie 2022, în incinta sălii de conferințe a „sanfarm-prim” S.A., de pe adresa mun. Chișinău, str. Grenoble, 149 a. Înregistrarea participanților la adunarea generală va începe la ora 14.00. Începutul adunării: ora-15.00.

**ORDINE DE ZI:**

1. Examinarea și aprobarea raportului anual al Consiliului Societății și al Organului executiv pentru anul 2021.
2. Examinarea rezultatelor activității economico-financiare a „SANFARM -PRIM” SA pentru anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de cenzori și al raportului de audit pentru 2021.
4. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului Societății și ai Comisiei de Cenzori a „SANFARM-PRIM” S.A.
5. Alegerea membrilor Consiliului S.A. „SANFARM-PRIM” și ai Comisiei de Cenzori a „SANFARM-PRIM” S.A. Stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor Consiliului Societății și ai Comisiei de Cenzori și a reprezentantului statului.
6. Aprobarea direcțiilor prioritare de dezvoltare a societății pe acțiuni pentru perioada 2022- 2024
7. Repartizarea profitului net obținut în anul 2021 și aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2022.
8. Aprobarea Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului pentru ocuparea funcției de director general.
9. Confirmarea societății de audit pentru efectuarea auditului obligatoriu ordinar pe anul 2022 și stabilirea cuantumului plății pentru serviciile prestate.

Lista acționarilor cu drept de vot de a participa la adunarea generală este întocmită la 23 iunie 2022.

Acționarii societății pot lua cunoștință de materialele referitor la ordinea de zi a adunării începînd cu data de 11 iulie între orele 9.00-15.00 pe adresa mun. Chișinău str. Grenoble 149 A, Serviciul juridic et. 2 bir. 205.

Dacă aveți alte întrebări puteți contacta numărul de telefon: 0-22-72-77-41 sau 0-22-72-72-88, sau solicita informații la adresa electronică [jurist@sanfarmprim.md](mailto:jurist@sanfarmprim.md).

Participanții la adunare – acționari sau reprezentanții acestora -vor prezenta comisiei de înregistrare buletinele de identitate și mandatele de participare la adunarea generală.

Atragem atenția tuturor acționarilor asupra necesității actualizării datelor personale la Depozitarul Central Unic mun. Chișinău, Str. Bănulescu Bodoni 57/1 MD-2005, Chișinău, Moldova, tel: +373 22 999 546, email: [dcu@dcu.md](mailto:dcu@dcu.md), sau pentru alte contacte poate fi accesat linkul: <https://www.dcu.md/ro/contacte>.

**Совет АО «Агротехника»**

извещает своих акционеров, что на годовом общем собрании акционеров проведенном 24.06.2022 г., по адресу: г. Кахул, ул. Страда Веке, 121 кворум которого составил 55,38%

**БЫЛИ ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:**

1. Утвержден годовой финансовый отчет общества за 2021 г.
2. Утвержден отчет Совета Общества.
3. Утвержден отчет ревизионной комиссии.
4. Утвержден норматив распределение прибыли предприятия за 2021 год.
5. Утверждены поправки в Устав Общества

**Societatea pe acțiuni "Dacia Universal Bulboaca" S.A.,**

DECIZIA adunării generale ordinare a acționarilor „Dacia Universal Bulboaca” S.A. ce a avut loc cu prezența acționarilor la 27.06.2022, cvorum 57,52%, pe adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

**AU FOST ABPROBATE PRIN VOT UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:**

1. "Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății conform totalurilor activității în a. 2021".
  - 1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului Societății pentru a. 2021.
2. "Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2021".
- 2.1 Se aprobă darea de seama financiara anuala a Societății conform totalurilor activității în a. 2021.
3. "Aprobarea raportului anual al Comisiei de Cenzori."
  - 3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cenzori.
4. Repartizarea profitului net obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2021. Aprobarea normelor de repartizare ale profitului net anului 2022.
  - 4.1 Pentru a. 2021 se aprobă: – investirea în vederea dezvoltării producerii și fondul de rezerva.
  - 4.2 Se aprobă normative de repartizare a beneficiului conform decizie adunarii generale a 2022.
5. "Alegerea membrilor Consiliului societatii".
  - 5.1 De ales în Consiliului societatii pe termen de un 1 an: Morosan Iu., Țvetcova S, Iordani Iu, Goncear M., Iuzvac L.
  - 5.2 Din momentul alegerii noului Consiliu al Societății se consideră nule împuternicirile Consiliului precedent.
6. Aprobarea Statutului în redacție nouă.
  - 6.1 Se aproba Statutul Societatii în redacție nouă/
  - 6.2 De a împuternici pe Tespezrean Maria cu dreptul de a înregistra la Agenție servicii publice Statutul societății în redacție nouă.
7. Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale ordinare a acționarilor să fie autentificat, de către Comisia de cenzori a Societății

**Societatea pe acțiuni "Fertilitatea Anenii Noi" S.A.,**

DECIZIA adunării generale ordinare a acționarilor „Fertilitatea Anenii Noi” S.A. ce a avut loc cu prezența acționarilor la 27.06.2022, cvorum 92,85%, pe adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

**AU FOST ABPROBATE PRIN VOT UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:**

1. "Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății conform totalurilor activității în a. 2021".
  - 1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului Societății pentru a. 2021.
2. "Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății conform totalurilor activității în anul 2021".
- 2.1 Se aprobă darea de seama financiara anuala a Societății conform totalurilor activității în a. 2021.
3. "Aprobarea raportului anual al Comisiei de Cenzori."
  - 3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cenzori.
4. Repartizarea profitului net obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2021. Aprobarea normelor de repartizare ale profitului net anului 2022.
  - 4.1 Pentru a. 2021 se aprobă: – investirea în vederea dezvoltării producerii și fondul de rezerva.
  - 4.2 Se aprobă normative de repartizare a beneficiului conform decizie adunarii generale a 2022.
5. "Alegerea membrilor Consiliului societatii".
  - 5.1 De ales în Consiliului societatii pe un termen de 1 an: Țvetcova S, Ganea N, Iordani Iu, Nagacevshi O., Iuzvac L.
  - 5.2 Din momentul alegerii noului Consiliu al Societății se consideră nule împuternicirile Consiliului precedent.
6. Aprobarea Statutului în redacție nouă.
  - 6.1 Se aproba Statutul Societatii în redacție nouă/
  - 6.2 De a împuternici pe Tespezrean Maria cu dreptul de a înregistra la Agenție servicii publice Statutul societății în redacție nouă.
7. Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale ordinare a acționarilor să fie autentificat, de către Comisia de cenzori a Societății

## Raportul anual al societății pe acțiuni Firma de producție și comerț "Stejaur" SA

1. Perioada de gestiune: anul 2021.
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului)  
FPC "Stejaur" SA, Firma de producție și comerț "Stejaur" S.A.
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: MD0006409 din 06.01.1995.
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații:  
MD-2044, mun. Chișinău, strada Maria Drăgan, 11/1, tel:(022)42-16-71; t/fax 42-25-27
5. Principalele genuri de activitate: producție mobilier, comerț cu amănuntul a textilelor
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:  
Președintele Consiliului Societății Costru Radu-0%,  
Secretarul Consiliului Societății Mogîldea Vladimir -0%  
Membrii Consiliului Societății: Costru Gheorghe, acționar cu cota-parte- 26,173%  
Marcenco Alexei, acționar cu cota-parte 25,101, Costru Ilinca -0%  
Membrii comisiei de cenzori: Președintele comisiei Prisacari Nicolae -0%,  
Membrii comisiei de cenzori Mușet Mariana -0%, Codrean Sergiu-0%,  
Administratorul întreprinderii Marcenco Elena – 5,409%,  
Directorul registraturii independent, Compania "Registru" S A, dna Evghenii Snitco – 0%.
7. Lista insaiderilor și a persoanelor afiliate emitentului și mărimea cotelor deținute în capitalul social al emitentului, conform formularului EM-1 din raportul anual al emitentului:  
Costru Ala, soția membrului Consiliului societății, acționar cu cota-parte 7,744%,  
Costru Ilinca, fiica membrului Consiliului societății -0%,  
Costru Rodion, tata membrului Consiliului societății -0%  
Costru Mihail, fratele membrului Consiliului societății -0%,  
Vicol Maria, sora membrului Consiliului societății -0%,  
Scutaru Ludmila, sora membrului Consiliului societății -0%,  
Costru Liuba, sora membrului Consiliului societății-0%  
Costru Radu feciorul membrului Consiliului societății-0%,  
Costru Ion fratele membrului Consiliului societății -0%,  
Marcenco Alexei, soțul administratorului societății Stejaur SA, acționar cu cota-parte 25.101%,  
Marcenco Elena Alexei, fiica membrului Consiliului Socetății si administratorului societății Stejaur SA, acționar cu cota- parte de 6,701%  
Marcenco Elena Dumitru, soția membrului Consiliului Socetății, acționar cu cota-parte de 5,409%  
Mogîldea Parascovia, sora administratorului societății Stejaur SA -0%,  
Cotun Maria, sora administratorului societății Stejaur SA -0%,  
Pitușcan Mihail, fratele administratorului societății Stejaur SA -0%,  
Mogîldea Svetlana, mama membrului Consiliului societății -0%,  
Mogîldea Ion, tata membrului Consiliului societății -0%,  
Mogîldea Vasile, fratele membrului Consiliului societății -0%,  
Mogîldea Mariana, soția membrului Consiliului societății -0%,  
Prisacari Liuba, soția membrului comisiei de cenzori-0%,  
Codrean Gheorghe, tata membrului comisiei de cenzori-0%,  
Mușet Ilie, tata membrului comisiei de cenzori-0%,  
Mușet Larisa, mama membrului comisiei de cenzori-0%.
8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie 2021):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	
					Răscumpărate pe parcursul perioadei de gestiune	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14STEJ1009	134 754	fără valoare nominală	X	-	-
Acțiuni preferențiale	-	-	-	-	-	-
Obligațiuni	-	-	-	-	-	-

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 16 514 400 lei.
10. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 3 198
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune care dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului,%	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Costru Gheorghe		35269		26,173
Marcenco Alexei		33824		25,101
Costru Ala		10436		7,744
Marcenco Elena Alexei		9030		6,701
Marcenco Elena Dumitru		7289		5,409

13. Informația despre reorganizare a emitentului și a persoanelor afiliate acestuia: nu este.
14. Informația privind registraturul și auditorul emitentului:  
a) Registraturul: Registraturul Independent "Registru" SA, mun. Chișinău, strada Șciusev, 47, Director Evghenii Snitco, contract R101/6 din 09.03.2010, tel. 27.11.77
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate:

Tipul obligațiunii	Termenul de scadență	Suma neonorată a obligațiunii la finele perioadei de gestiune, lei
nu sînt		nu sînt

### 16. Bilanțul emitentului pentru perioada de gestiune.

Indicatori	Sold la începutul perioadei de gestiune, lei	Sold la sfîrșitul perioadei de gestiune, lei
1. Active immobilizate		
1. Immobilizări necorporale	355	24
2. Immobilizări corporale în curs de exeu	57 850	13 292
3. Terenuri	390 467	390 467
4. Mijloace fixe	27 321 978	26 270 674
5. Resurse minerale		
6. Active biologice immobilizate		
7. Investiții financiare pe termen lung în părți neafiliate		
8. Investiții financiare pe termen lung în părți afiliate	728 928	728 928
9. Investiții imobiliare		
10. Creanțe pe termen lung		

11. Avansuri acordate pe termen lung		
12. Alte active immobilizate	8 334	8 334
Total active immobilizate	28 544 998	27 411 719
2. Active circulante		
1. Materiale	1 291 548	1 615 451
2. Active biologice circulante		
3. Obiecte de mică valoare și scurtă durată	102 746	100 340
4. Producția în curs de execuție și produse	4 223	3855
5. Mărfuri	1 646 561	1 214 132
6. Creanțe comerciale	4 424 101	5 204 619
7. Creanțe ale părților afiliate		
8. Avansuri acordate curente	33 758	77 637
9. Creanțe ale bugetului	139 235	43 779
10. Creanțe ale personalului	50 500	10 032
11. Alte creanțe curente	211 047	183 551
12. Numerar în casierie și la conturile curente	288 349	411 255
13. Alte elemente de numerar		
14. Investiții financiare curente în părți neafiliate		
15. Investiții financiare curente în părți afiliate		
16. Alte active circulante	48 633	45 253
Total active circulante	8 240 701	8 909 904
Total active	36 785 699	36 321 623
3. Capital propriu		
1. Capital social	16 514 400	16 514 400
1.1 Capital suplimentar		
2. Rezerve	11 298 703	11 298 703
3. Corecții ale rezultatelor anilor precedenți		-6015
4. Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	-872 428	-872 428
5. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune		-152 694
6. Profit utilizat al perioadei de gestiune		
7. Alte elemente de capital propriu	87	87
Total capital propriu	26 940 762	26 782 053
4. Datorii pe termen lung		
1. Credite bancare pe termen lung	3 122 054	4 744 451
2. Împrumuturi pe termen lung		
3. Datorii pe termen lung privind leasingul financiar		
4. Alte datorii pe termen lung	206 976	206 976
Total datorii pe termen lung	3 329 030	4 951 427
5. Datorii curente		
1. Credite bancare pe termen scurt		
2. Împrumuturi pe termen scurt	2 633 760	3 300 000
3. Datorii comerciale	1 727 098	710 142
4. Datorii față de părți afiliate		
5. Avansuri primite curente	755 336	77 298
6. Datorii față de personal	900 568	328 460
7. Datorii privind asigurările sociale și medicale	111 815	70 054
8. Datorii față de buget	187 489	28 737
9. Venituri anticipate curente		
10. Datorii față de proprietari		
11. Finanțări și încasări cu destinație specială curente		
12. Provizioane curente		
13. Alte datorii curente	199 841	73 452
Total datorii curente	6 515 907	4 588 143
Total pasive	36 785 699	36 321 623

### 17. Situația de profit și pierderi.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Venituri din vânzări	9 721 387	12 712 752
2. Costul vânzării	6 500 709	9 631 387
3. Profit brut (pierdere brută)	3 220 678	3 081 365
4. Alte venituri din activitatea operațională	403 663	1 124 731
5. Cheltuieli de distribuție	1 008 313	1 021 016
6. Cheltuieli administrative	2 148 523	2 939 815
7. Alte cheltuieli din activitatea operațională	655 594	173 849
8. Rezultatul din activitatea operațională (profit/pierdere)	-188 089	71 416
9. Rezultatul din alte activități (profit/pierdere)	183 430	-203 787
10. Profit (pierdere) pînă la impozitare	-4 659	-132 371
11. Cheltuieli privind impozitul pe venit	5 556	20 323
12. Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	-10 215	-152 694

### 18. Informații suplimentare privind profitul emitentului și utilizarea acestuia.

Indicatori	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
1. Direcțiile de utilizare a profitului net pe parcursul perioadei de gestiune:		
h) alte scopuri conform statutului	0	0

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

**Director general**  
**Contabil-șef**

**Elena Marcenco**  
**Eugenia Pentelei**

20. Opinia Comisiei de Cenzori exprimat în raportul al Comisiei de Cenzori cu privire la rezultatele verificării activității financiare al societății.

Raportul financiar și bilanțul contabil a societății „Stejaur” SA pentru anul 2021, rezultatele financiare, capitalului propriu și a mijloacelor bănești la 31 decembrie 2021 reflectă situația reală și completă pentru perioada de gestiune în conformitate cu SNC, Legea Contabilității nr. 287 din 15-12-2017 și Codul Fiscal RM nr. 1163-XII din 24.04.1997 cu toate modificările și completările ulterioare.

## Raportul anual al societății pe acțiuni SA "Drumuri-Edinet"

1. Perioada de gestiune: 2021
2. Denumirea completă și prescurtată a societății pe acțiuni (emitentului):  
Societatea pe acțiuni "Drumuri-Edinet" / SA Drumuri-Edinet.
3. Numărul și data înregistrării de stat a emitentului: 1003604013877 din 01.04.1998
4. Sediul societății, numerele de telefon și fax pentru relații: 4601 RM or. Edinet str. Independenței – 179 tel 0246 2-84-96; 0 246 2-84-94; edinet\_drum@asd.md
5. Principalele genuri de activitate: Construcție, reparație și întreținerea drumurilor.
6. Lista persoanelor cu funcții de răspundere ale emitentului:  
Membrii Consiliului:  
Balan Liudmila – Președintele Consiliului  
Bîrliba Alina – Reprezentantul Statului  
Cociug Victor – Membrul Consiliului  
Pui Oxana – Membrul Consiliului  
Organul executiv:  
Director – Ursache Vsevolod,  
Comisia de cenzori:  
Țurcanu Ecaterina – Membru  
Petica Andrei – Membrul  
Jitari Andrei – Membrul Consiliului  
Mustea Viorica – Membrul Consiliului  
Budaian Teodora – Membrul Consiliului  
Contabil – Șef Rotarciuc Tatiana  
Popa Liudmila – Membrul  
Arnaut Anastasia – Membrul
7. Lista insiderilor și a persoanelor afiliate emitentului:  
1) Rotarciuc T., 2) Ursache V., 3) Balan L.
8. Informația privind valorile mobiliare ale emitentului înregistrate în Registrul de stat al valorilor mobiliare la ultima zi a perioadei de gestiune (31 decembrie):

Tip valori mobiliare	Codul ISIN	Numărul valorilor mobiliare, unități	Valoarea nominală a valorilor mobiliare, lei	Termen de circulație	Numărul valorilor mobiliare	Achiziționate pe parcursul perioadei de gestiune
Acțiuni ordinare	MD14EDUM1008	2 518 571	25 185 710	X	-	-

9. Capitalul social al emitentului la ultima zi a perioadei de gestiune: 25 185 710 lei.
10. Numărul de acționari înregistrați în registru la ultima zi a perioadei de gestiune: 503
11. Lista acționarilor care la ultima zi a perioadei de gestiune dețin 5 și mai mult la sută din acțiunile cu drept de vot plasate ale emitentului:

Denumirea completă a persoanelor juridice/numele prenumele persoanei fizice, numărul de înregistrare (IDNO)/codul personal al persoanei fizice (IDNP)	Numărul de acțiuni cu drept de vot, unități		Cota deținută în numărul total de acțiuni cu drept de vot ale emitentului, %	
	Preferențiale	Ordinare	Preferențiale	Ordinare
Agenția Proprietății Publice		2 438 680		96,83

12. Lista filialelor și reprezentanțelor emitentului: \_nu sint\_.
13. Informația despre reorganizarea emitentului și a persoanelor afiliate acestuia:
14. Informația privind registratorul și auditorul emitentului:  
a) Registratorul: Depozitarul central unic al Valorilor Mobiliare; str. Mitropolit Bănulescu-Bodoni, nr. 57/1, MD-2005, mun. Chișinău/ www.dcu.md/dcu@dcu.md societate pe acțiuni/ capital social 24 400 000 lei/numărul înregistrării de stat 1018600015640 / tel: 022-999-871 / Director: Alexandru Savva  
b) Auditorul: Auditorul: S.A. "First Audit Internațional" adresa juridică: mun. Chișinău, str. Kogălniceanu 61, of. 7; adresa oficiului: mun. Chișinău, bd. Moscovei 15/7, of. 201-203, telefon: 022-21-34-52, fax: 022-60-58-72, mob. 079405654, Director General: Sergiu Șoimu.
15. Informații despre obligațiile financiare neonorate:

Tipul Obligațiunii	Termenul de scadență	Suma neonorată a obligațiunii la finele perioadei de gestiune, lei
		Nu sunt

## 16. Bilanțul contabil al emitentului la finele perioadei de gestiune:

Nr. cpt.	ACTIV	Sold la	
		Începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
1.	ACTIV		
	Active imobilizate		
	Imobilizări necorporale	1700	849
	Imobilizări corporale în curs de execuție	1 667 510	1 787 961
	Terenuri	1 144 632	1 144 632
	Mijloace fixe	23 894 074	22 786 909
	Total active imobilizate	26 721 704	25 720 351
2.	Active circulante		
	2.1 Stocuri	8 295 198	5 148 729
	2.2 Creante pe termen scurt	3 088 895	10 397 233
	2.3 Numerar și documente bănești	214 771	48 221
	Total active circulante	11 598 864	15 594 183
	TOTAL ACTIVE	38 320 568	41 314 534

Nr. cpt.	PASIV	Sold la	
		Începutul perioadei de gestiune	Sfârșitul perioadei de gestiune
	Capital propriu		
	Capital social și neînregistrat	25 239 010	25 239 010
	Rezerve	2 148 238	2 148 238
	Corecții ale rezultatelor anilor precedenți	*	(1 067 758)
	Profit nerepartizat (pierdere neacoperită) al anilor precedenți	(1067758)	
	Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	*	(4 347 440)
	Alte elemente de capital propriu	2 290 870	2 290 870
3.	Total capital propriu	28 610 360	24 248 734
	Datorii pe termen lung		
	Credite bancare pe termen lung	545000	100 000
	Alte datorii pe termen lung	1 144 632	1 144 632
4.	Total datorii pe termen lung	1 689 632	1 244 632
5.	Datorii curente		
	Datorii comerciale	5 638 885	13 073 956
	Datorii calculate	2 381 691	2 747 212

Total datorii curente	8 020 576	15 821 168
TOTAL PASIVE	38 320 568	41 314 534

## 17. Raportul de profit și pierderi pentru perioada de gestiune

Indicatori	Perioada de gestiune	
	precedentă	Curentă
Venituri din vânzări	52 425 556	54 070 936
Costul vânzărilor	45 890 542	51 092 198
Profit brut (pierdere brută) (rd. 010 – rd. 020)	6 535 014	2 978 738
Alte venituri din activitatea operațională	295 652	41 903
Cheltuieli de distribuție		
Cheltuieli administrative	6 436 466	7 167 040
Alte cheltuieli din activitatea operațională	296 148	175 451
Cheltuieli financiare	95 943	25 590
Rezultatul din activitatea: profit (pierdere)	2 109	-4 347 440
Profit (pierdere) pînă la impozitare	2 109	-4 347 440
Cheltuieli privind impozitul pe venit	-	-
Profit net (pierdere netă) al perioadei de gestiune	2 109	-4 347 440

## 18. Informații suplimentare privind profitul societății și utilizarea acestuia:

Indicatorii	Perioada de gestiune precedentă, lei	Perioada de gestiune curentă, lei
2. Activele nete ale emitentului	28 610 360	24 248 734
3. Activele nete ale emitentului în raport la o acțiune ordinară	11,36	9,63
4. Profitul net la o acțiune ordinară a societății	0,001	-
5. Datoriile la dividendele anilor precedenți	5 360	5 360

19. Persoanele care au semnat bilanțul contabil:

**Director-interimar SA „Drumuri – Edinet”**  
**Contabil-Șef**

**Borosan Artur**  
**Rotarciuc Tatiana**

20. Opinia auditorului exprimată în raportul de audit al societății de audit care a efectuat auditul obligatoriu al rapoartelor financiare anuale:

Auditorul S.A. „First Audit Internațional” a constatat că activitatea societății se desfășoară în baza reglementărilor legislației în vigoare. Contabilitatea activității economico – financiare se organizează conform politicii de contabilitate elaborate de către administrația “Drumuri – Edinet” SA, cit și în conformitate cu actele normative și legislative în vigoare. Fluxul capitalului propriu și mijloacelor bănești ale societății pentru perioada respectivă sunt reflectate în evidența contabilă în conformitate cu Standartele Naționale de Contabilitate, aprobate de Ministerul Finanțelor.

### În atenția acționarilor S.A. «Întreprinderea de transport auto nr. 7 or. Bălți»

La 17.06.2022 a avut loc adunarea generală anuală a acționarilor S.A. «Întreprinderea de transport auto nr. 7 or. Bălți» pe adresa: mun. Bălți, str. Calea Leșilor, 184. Cvorum 86,487% din numărul total 136398 de acțiuni cu drept de vot ale societății. Toate hotărârile au fost aprobate cu votul “Pentru” cu 100% din voturile reprezentate la adunare,

## DUPĂ CUM URMEAZĂ:

1. A aproba darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021 și direcțiile principale de activitate pentru anul 2022.
2. A lua act de situațiile financiare ale Societății pentru anul 2021.
3. A aproba darea de seamă a comisiei de cenzori și concluzia acesteia privind rezultatele activității Societății pentru anul 2021.
- 4.1 Profitului net al societății pentru anul 2021 în mărime de 385140 lei a repartiza în următorul mod: Acoperirea pierderilor anilor precedenți – 100%.
- 4.2 A aproba următoarele normative de repartizare a profitului net pentru anul 2022: Acoperirea pierderilor anilor precedenți – 100%.
5. A constata lipsa propunerilor privind aprobarea unor tranzacții.
6. A constata lipsa propunerilor privind acordarea împuternicirilor la semnarea tranzacțiilor.
7. A obliga consiliul societății, în termen pînă la data 31.12.2022, să întreprindă măsurile necesare prevăzute de legislație, pentru aducerea activelor nete ale societății la mărimea nu mai mică decât capitalul social, iar în caz de imposibilitate – să convoace o adunare generală extraordinară a acționarilor, care va dispune dizolvarea societății și desemnarea lichidatorului acesteia.

**Pentru mai multe informații contactați-ne:**  
**mun. Bălți, str. Calea Leșilor, 184.**  
**Relații la tel. (231)80149**  
**Directorul General**

## S.A. „Drumuri Criuleni”

La data de 24 iunie 2022 a avut loc Adunarea Generală ordinară anuală a acționarilor S.A. „Drumuri Criuleni”, la care a fost prezent 1(unu) acționar, cvorumul a constituit 99,143% din numărul total de acțiuni cu drept de vot.

## LA ADUNAREA GENERALĂ AU FOST ADOPTATE URMĂTOARELE DECIZII:

1. S-au aprobat raportul organului executiv al S.A. „Drumuri Criuleni” pentru anul 2021 și direcțiile prioritare ale activității Societății pentru anul 2022.
2. S-a aprobat Raportul financiar anual al Societății pentru anul 2021.
3. S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului Societății pentru anul 2021.
4. S-a aprobat darea de seamă anuală a Comisiei de Cenzori a Societății pentru anul 2021.
5. S-a luat act de raportul organizației de audit ÎM “First Audit Internațional” S.A. privind exercițiul economic-financiar al Societății în anul 2021.
6. S-a aprobat componența nominală a membrilor Consiliului Societății:  
– Palețchi Anastasia, Manoli Vitalie, Cușcă Andrei, Roșca Dina, Eremia Ion și membrii Comisiei de cenzori: -Cunițchi Liudmila, Morari Ion, Tolocico Liliana;  
S-a stabilit cuantumul retribuției muncii acestora și a reprezentantului statului.
7. S-a ales dna Palețchi Anastasia în calitate de Președinte al Consiliului Societății.
8. S-au aprobat repartizarea profitului net obținut în anul 2021 și normativele repartizării profitului net pentru anul 2022.
9. S-a confirmat compania de audit ÎM “First Audit Internațional” S.A. pentru efectuarea auditului situațiilor financiare ale anului 2022 și s-a stabilit cuantumul costului serviciilor ei.
10. S-au autentificat semnăturile Președintelui și secretarului pe procesul verbal al Adunării Generale ordinare anuale a acționarilor de către comisia de cenzori a Societății.

**Informații la telefonul 0(248)24-0-18**  
**Consiliul Societății**

## SA „Floarea Soarelui”

La 17.06.2022 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor SA „Floarea Soarelui” pe adresa or. Bălți str. 31 August, 6. Cvorum 54,58%.

## LA ADUNAREA S-AU DISCUTAT CHESTIUNILE DIN

## ORDINEA DE ZI ȘI S-AU LUAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. A aproba Darea de seamă a Organului Executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021 și Direcțiile principale de activitate pentru anul 2022.  
Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acțiuni, ce constituie 100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, Împotriva” – 0 acțiuni/voturi. Aprobare – unanim.
2. A lua act de situațiile financiare ale Societății pentru anul 2021 și a lua act de încheierea organizației de audit privind situațiile financiare pentru anul 2021.  
Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acțiuni, ce constituie 100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, Împotriva” – 0 acțiuni/voturi. Aprobare – unanim.
3. A lua act de Raportul comisiei de cenzori privind activitatea economico-financiară a Societății pentru anul 2021.  
Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acțiuni, ce constituie 100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, Împotriva” – 0 acțiuni/voturi. Aprobare – unanim.
- 4.1 A repartiza profitul net al anului 2021 în sumă de 152.223.082 lei în felul următor: – a acoperi pierderile anilor precedenți în suma de 129.225.479 lei, – pentru dezvoltarea societății – 22.997.603 lei.
- 4.2 A aproba normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022:
  - pentru dezvoltarea societății – 100%.
 Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acțiuni, ce constituie 100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, Împotriva” – 0 acțiuni/voturi. Aprobare – unanim.
5. A lua act despre lipsa propunerilor privind alegerea membrilor și președintelui comitetului de audit al Societății, aprobarea termenului împuternicirilor lor și a regulamentului activității comitetului de audit.  
Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acțiuni, ce constituie 100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, Împotriva” – 0 acțiuni/voturi. Aprobare – unanim.
6. A aproba organizația de audit „Logic-Audit” SRL (IDNO 101260023313) pentru efectuarea verificării modului de încheiere a tranzacțiilor cu conflict de interese și a stabili cuantumul retribuției serviciilor acesteia în valoare de 6000 lei (inclusiv T. V. A.) pentru fiecare concluzie.  
Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acțiuni, ce constituie 100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, Împotriva” – 0 acțiuni/voturi. Aprobare – unanim.
- 7.1 A aproba organizația de audit „Moldauditing” SRL (IDNO 1003600029218) pentru a efectua controlul de audit al situațiilor financiare anuale a societății în anul 2022.
- 7.2 A stabili cuantumul retribuției serviciilor organizației de audit «Moldauditing» SRL pe anul 2022 în mărime de 250000 lei, inclusiv TVA.  
Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acțiuni, ce constituie 100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, Împotriva” – 0 acțiuni/voturi. Aprobare – unanim.
8. A împuternici Consiliul Societății, să perfecteze proiectul Codului de guvernare corporativă al Societății și să-l prezinte pentru examinare la următoarea adunare a acționarilor.  
Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acțiuni, ce constituie 100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, Împotriva” – 0 acțiuni/voturi. Aprobare – unanim.
9. ÎN LEGĂTURĂ CU acordarea de către Societate a garanției (Garantees) și a despăgubirii (Indemnity), acționând solidar cu persoanele afiliate acesteia Aragvi Holding International Ltd (HE 308295) – Nicosia, Republica Cipru (în continuare „Compania-Mamă”), TOI Commodities S.A. (CHE-112.099.721) – Geneva, Elveția, rezidenții Republicii Moldova: „Agrofloris-Nord” S.R.L. (IDNO 1008602003729), I.C.S. „Anengrain-Group” S.R.L. (IDNO 1003600063988), „Elevatorul largă” S.A. (IDNO 1003605005073), I.C.S. „Flograin Group” S.R.L. (IDNO 1004601001731), „Molgranum” S.R.L. (IDNO 1003600099190), „Prut” S.A. (IDNO 1003600079453), I.C.S. „Trans Bulk Logistics” S.R.L. (IDNO 1009600026220), S.C. „Trans Cargo Terminal” S.R.L. (1004601000262), I.C.S. „Ulei-nord” S.R.L. (IDNO 1003600038566), I.C.S. „Unco-Cereale” S.R.L. (IDNO 1002607000215), Combinatul de cereale „Aur Alb” S.A. (IDNO 1002611001255), „Elevator Kelley Grains” S.A. (IDNO 1003608001881), I. M. „Trans Oil Refinery” S.R.L. (IDNO 1006600053586), I.C.S. „Kelley Grains Corporation” S.R.L. (IDNO 1002600010343) (în continuare „Garanții Non-Ucraineni”) și SRA „Reniyskiy Elevator” (în ucraineană: ПІПАТ „Ренійський Елеватор”) (codul ЄДРПОУ 00955199) – Ucraina (în continuare „Fidejutor”, iar împreună cu „Garanții Non-Ucraineni” – „Garanții Inițiali”), precum și de către alte persoane juridice, afiliate sau neafiliate Societății (în continuare „Alți Garanți”, împreună cu „Garanții Inițiali” – „Garanți”), în general în scopul garantării executării obligațiilor Aragvi Finance International D. A. C., înființată în conformitate cu legislația Irlandei, cu adresa juridică în 2nd Floor, Palmerston House, Fenian Street, Dublin 2, Irlanda, și înregistrată în Oficiul de Înregistrare a Companiilor (Company Registration Number) cu numărul 619167 (în continuare „Emitentul”), care reies din sau în legătură cu:
  - i) emisiunea de către Emitent a hârtiilor de valoare – obligațiuni (Notes) în sumă totală de 400 000 000 (patru sute milioane) dolari SUA, cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul de scadență de până la 29 aprilie 2026, (în continuare „Obligațiuni”), emise în conformitate cu condițiile contractului de subscriere din 28 aprilie 2021 (Subscription Agreement) (în continuare „Contractul de Subscriere”), încheiat între Emitent, Garanții Inițiali și Renaissance Securities (Cyprus) Limited, înființată în conformitate cu legislația Republicii Cipru, cu adresa juridică în 2-4 Arch. Macarios Ave, Capital Centre, 9th Floor, 1505, Nicosia, Cipru și sediul central în Alpha Business Center, 8th Floor, 27, Pindarou Street, 2060 Nicosia, 1643, Cipru, înregistrate în registrul comerțului din Cipru cu numărul 72487, și ING Bank N. V., înființată în conformitate cu legislația Țărilor de Jos, cu adresa juridică în Foppingadreef 7, 1102 BD Amsterdam, The Netherlands, înregistrată în registrul comerțului din Țările de Jos cu numărul 33031431, și Citigroup Global Markets Limited, înființată în conformitate cu legislația Angliei și Țării Galilor, cu sediul înregistrat pe adresa Citigroup Centre, Canada Square, Canary Wharf, London, E14 5LB, United Kingdom, înregistrată în registrul comerțului din Anglia și Țara Galilor cu numărul 01763297, (în continuare „Administratori Seniori Asociați a Emisiunii Obligațiunilor”);
  - ii) emisiunea suplimentară de către Emitent a hârtiilor de valoare – obligațiuni (Notes) în sumă totală de 50 000 000 (cincizeci milioane) dolari SUA (în continuare „Obligațiuni Suplimentare”), cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul de scadență de până la 29 aprilie 2026, emise suplimentar la Obligațiuni și în conformitate cu condițiile contractului nou de subscriere (în continuare „Contractul Nou de Subscriere”), încheiat la data de 2 iunie 2021, între Emitent, Garanții Inițiali și Administratori Seniori Asociați a Emisiunii Obligațiunilor;
  - iii) a doua emisiune suplimentară de către Emitent a hârtiilor de valoare – obligațiuni (Notes) în sumă totală de 50 000 000 (cincizeci milioane) dolari SUA (împreună cu Obligațiunile și Obligațiunile Suplimentare în continuare denumite „Obligațiuni Originale”), cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul de scadență de până la 29 aprilie 2026, emise suplimentar la Obligațiuni și Obligațiuni Suplimentare și în conformitate cu condițiile celui de-al doilea contract nou de subscriere (în continuare „Al Doilea Contract Nou de Subscriere” și împreună cu Contractul de Subscriere și Noul Contract de Subscriere denumite în continuare „Contracte de Subscriere”), încheiat la data de 15 septembrie 2021 între Emitent, Garanții Inițiali și Administratori Seniori Asociați a Emisiunii Obligațiunilor;
  - iv) alt mod din sau în legătură cu Contractele de Subscriere;
  - v) contractul de fiducie (Trust Deed) din 29 aprilie 2021, contractul de fiducie suplimentar (Supplemental Trust Deed) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de fiducie suplimentar (Second Supplemental Trust Deed) din 17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, Garanții Inițiali, Intertrust Trustees Limited, înființată în conformitate cu legislația Angliei și Țării Galilor, cu sediul central pe adresa 1, Bartholomew Lane London EC2N 2AX, United Kingdom (în continuare „Fiduciar al Garanțiilor” (security trustee)) și BNY Mellon Corporate Trustee Services Limited, înființată în conformitate cu legislația Angliei și Țării Galilor, cu sediul central în One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, în calitate de fiduciar (în continuare „Fiduciar”), (contractul de fiducie (Trust Deed) din 29 aprilie 2021, contractul de fiducie suplimentar (Supplemental Trust Deed) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de fiducie suplimentar (Second Supplemental Trust Deed) din 17 septembrie 2021 fiind în continuare împreună denumite „Contract de Fiducie”);
  - vi) contractul de fidejusiune (Suretyship Agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de fidejusiune suplimentar (Supplemental Suretyship Agreement) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de fidejusiune suplimentar (Second Supplemental Suretyship Agreement) din 17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, Fidejutor în calitate de fidejutor (Surety), Fiduciar al Garanțiilor și Fiduciar (contractul de fidejusiune (Suretyship Agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de fidejusiune suplimentar (Supplemental Suretyship Agreement) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de fidejusiune suplimentar (Second Supplemental Suretyship Agreement) din 17 septembrie 2021 fiind în continuare împreună denumite „Contract de Fidejusiune”);
  - vii) contractul de agenție (Agency Agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de agenție suplimentar (Supplemental Agency Agreement) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de agenție suplimentar (Second Supplemental Agency Agreement) din 17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, Garanții Inițiali,

Fiduciar, The Bank of New York Mellon, London Branch, sediul central al căreia se află One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, în calitate de agent principal de plată (în continuare „Bank of NY Mellon”) și The Bank of New York Mellon S.A. /NV, Dublin Branch, cu adresa juridică în Riverside Two, Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, Ireland, în calitate de deținător al registrului și agent de transfer în privința Obligațiunilor Originale (contractul de agenție (Agency Agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de agenție suplimentar (Supplemental Agency Agreement) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de agenție suplimentar (Second Supplemental Agency Agreement) din 17 septembrie 2021 fiind în continuare împreună denumite „Contract de Agenție”);

ÎN LEGĂTURĂ CU încheierea de către Societate a contractului de gaj (sub formă de 2 contracte) al tuturor bunurilor mobile existente în prezent și în viitor, deținute de Societate, la data de 21 aprilie 2021, acordului de modificare nr. 1 din 21 mai 2021 și acordului de modificare nr. 2 din 11 septembrie 2021 (în continuare „Contract de Gaj”) și a contractului de ipotecă (sub formă de 2 contracte) a bunurilor imobile determinate, deținute de Societate, la data de 21 aprilie 2021, acordului de modificare nr. 1 din 21 mai 2021 și acordului de modificare nr. 2 din 11 septembrie 2021 (în continuare „Contract de Ipotecă”), în scopul asigurării îndeplinirii, în principal, a tuturor obligațiilor Emitentului și Garanțiilor, care reies din Obligațiunile Originale, Contractul de Fiducie, Contractul de Fidejusiune și Contractul de Agenție, precum și a altor obligații indicate în Contractul de Gaj și Contractul de Ipotecă.

ÎN LEGĂTURĂ CU recepționarea la data de 21 aprilie 2022 de către Societate a notificării, în conformitate cu care Fiduciarul al Garanțiilor a declarat încetarea îndeplinirii funcțiilor sale de Fiduciar al Garanțiilor în cadrul și în baza Contractului de Fiducie, în urma căruia urmează a fi numit un nou fiduciar al garanțiilor și urmează a fi efectuată înlocuirea Fiduciarului al Garanțiilor în cadrul Contractului de Gaj și Contractului de Ipotecă, prin încheierea unui nou contract de gaj și unui nou contract de ipotecă cu noul numit fiduciar al garanțiilor,

9.1 A da acordul Societății pentru efectuarea tuturor formalităților necesare pentru radierea gajului și ipotecii asupra tuturor bunurilor mobile existente în prezent și în viitor, deținute de Societate, și asupra bunurilor imobile determinate, deținute de Societate, în baza Contractului de Gaj și Contractului de Ipotecă, prin radierea înregistrării Contractului de Gaj din Registrul garanțiilor reale mobiliare și radierea înregistrării Contractului de Ipotecă din Registrul Bunurilor Imobile.

9.2 A da acordul Societății pentru încheierea unui nou contract de gaj al tuturor bunurilor mobile existente în prezent și în viitor (în continuare „Noul Contract de Gaj”) și a unui nou contract de ipotecă al tuturor bunurilor imobile existente în prezent și în viitor (în continuare „Noul Contract de Ipotecă”), deținute de Societate, în scopul asigurării îndeplinirii tuturor obligațiilor Emitentului și Garanțiilor, care reies din Obligațiunile Originale, Contractul de Fiducie, Contractul de Fidejusiune și Contractul de Agenție, în condiții similare condițiilor Contractului de Gaj și Contractului de Ipotecă, precum și orice alte contracte de gaj și/sau ipotecă, între Garanți și oricare companie, numită în calitate de noul fiduciar al garanțiilor, în condițiile specificate de Administratorii Seniori Asociați a Emisiunii Obligațiunilor și noul fiduciar al garanțiilor.

9.3 A aproba încheierea de către Societate a Noului Contract de Gaj (sub forma unui singur contract sau a mai multor contracte) și a Noului Contract de Ipotecă (sub forma unui singur contract sau a mai multor contracte), în conformitate cu condițiile principale, stabilite în proiectele documentelor, prezentate adunării generale a acționarilor și cu prevederile cărora acționarii s-au familiarizat și sunt de acord.

Acționarii conștientizează și sunt de acord, că includerea unor modificări nesemnificative (inclusiv tehnice) în proiectele Noului Contract de Gaj și Noului Contract de Ipotecă, prezentate adunării generale a acționarilor la aprobare, nu va fi supusă dezbaterilor și aprobării suplimentare a Noului Contract de Gaj și a Noului Contract de Ipotecă de către adunarea generală a acționarilor.

**Rezultatele votului: S-a votat: „Pentru” – 24 492 acțiuni, ce constituie 100% din voturile persoanelor, care nu sunt interesate în încheierea acestei tranzacții; 3,4% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, „Împotriva” – 0 acțiuni/voturi.**

**Aprobare – unanim.**

**Hotărârea s-a aprobat cu majoritatea 100% din numărul de voturi a acționarilor prezenți la adunare, care nu sunt persoane interesate în încheierea acestei tranzacții, în conformitate cu art. 85 alin. (9) al Legii privind societățile pe acțiuni.**

9.4 A da Societății acordul pentru constituirea/acordarea de către Societate a garanției autonome irevocabile și compensării pierderilor (despăgubirii) (în continuare „Garanția”) în scopul asigurării executării tuturor obligațiilor, prezente și viitoare, determinate sau determinabile (inclusiv restituirea sumei principale a creditului/împrumutului, achitarea dobânzilor, penalităților,

Continuare în pag. următoare

Continuare din pag. precedentă

comisioanelor precum și a tuturor și oricăror alte plăți/cheltuieli ale companiei TOI Commodities S.A. (denumită anterior Trans-Oil International S.A.) – rezidentului Elveției (numărul de înregistrare federal CHE-112.099.721), adresa juridică: 15, rue du Cendrier, CH-1201, Geneva, Federația Elvețiană (în continuare «TOI Commodities») apărute în baza sau în legătură cu Contractul privind facilitarea de finanțare reînnoibilă pre-export în sumă de 150,000,000 dolari SUA din 24 septembrie 2019 (US\$150,000,000 Revolving Pre-export Finance Facility Agreement) (în continuare «Contract de Facilitate»), modificat și expus în redacție nouă prin acordul de modificare și expunere în redacție nouă din 23 iulie 2020 (Amendment and Restatement Agreement related to a Revolving Pre-Export Finance Facility Agreement dated 24 September 2019) și prin al doilea acord de modificare și expunere în redacție nouă din 21 iulie 2021 (Second Amendment and Restatement Agreement related to a Revolving Pre-Export Finance Facility Agreement dated 24 September 2019 as amended by the Amendment and Restatement Agreement dated 23 July 2020) (în continuare «Al Doilea Acord Adițional»); Contractul de Facilitate, precum acesta este modificat și expus în redacție nouă prin Al Doilea Acord Adițional, este în continuare denumit «Contract de Facilitate în Redacție Nouă») și care urmează a fi modificat printr-un acord de modificare și extindere (în continuare «Acordul de Modificare și Extindere»), inter alia, cu scopul de extindere a Datei Maturității Finale Inițiale a Tranșei A până la Data Maturității Prelungite a Tranșei A (așa cum este definit în Contractul de Facilitate în redacție nouă), care va fi încheiat între, printre alții, TOI Commo-

dities în calitate de Debitor, companiile: Aragvi Holding International Ltd în calitate de Companie-Mamă, Stareverest Trading & Investment Limited, Agrofloris-Nord S.R.L., Floarea Soarelui S.A., Trans Oil Refinery S.R.L., SC Trans Cargo Terminal S.R.L. și Vision Holding S.A. în calitate de Garanți Inițiali, unele instituții financiare în calitate de Creditori (Lenders), ING Bank N. V. în calitate de Subscripitor Intermediar Mandat Principal (Bookrunning Mandated Lead Arranger) și Agentul Facilității, ING Bank N. V., Amsterdam, Lancy/Geneva Branch în calitate de Agentul Garanției și „OTP Bank” S.A. (anterior BC «Mobiasbanca – OTP Group» S.A.) în calitate de Bancă Locală, creditul/împrumutul oferit în temeiul Contractului de Facilitate în Redacție Nouă având suma de bază maximă de 220.000.000,00 Dolari SUA (Două sute douăzeci milioane de dolari SUA), asumate de către TOI Commodities în beneficiul tuturor Părților Finanțatoare (Finance Parties), condițiile extinderii fiind expuse în Acordul de Modificare și Extindere, proiectul căruia a fost propus spre examinare și aprobat în cadrul adunării generale a acționarilor. **Rezultatele votului: S-a votat: „Pentru” – 24 492 acțiuni, ce constituie 100% din voturile persoanelor, care nu sunt interesate în încheierea acestei tranzacții; 3,4% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, „Împotriva” – 0 acțiuni/voturi. Aprobate – unanim. Hotărârea s-a aprobat cu majoritatea 100% din numărul de voturi a acționarilor prezenți la adunare, care nu sunt persoane interesate în încheierea acestei tranzacții, în conformitate cu art. 85 alin. (9) al Legii privind societățile pe acțiuni.**

10.1 A împuternici Directorul (Administratorul) al Societății d-na Stela Ostrovetchi, sau o altă persoană în baza procurii emise de către Director, pentru îndeplinirea tuturor formalităților și semnarea tuturor documentelor necesare referitor la radieră gajului și a ipotecii create în baza Contractului de Gaj (sub formă de 2 contracte) și a Contractului de Ipotecă (sub formă de 2 contracte), precum și de a negocia și a semna în numele Societății Noul Contract de Gaj (sub forma unui singur contract sau a mai multor contracte) și Noul Contract de Ipotecă (sub forma unui singur contract sau a mai multor contracte), precum și alte contracte, documente și instrumente, legate de contractele și acordurile enunțate și/sau care sunt parte componentă a acestora.

10.2 De a împuternici pe Directorul General (Administratorul) Societății d-na Ostrovetchi Stela, sau orice altă persoană desemnată de către Administratorul Societății în bază de procură, pentru a negocia, finaliza și încheia/semna în numele Societății Acordul de Modificare și Extindere, precum și alte contracte, documente și instrumente legate de Acordul de Modificare și Extindere și/sau Contractul de Facilitate în Redacție Nouă și/sau care constituie parte integrantă inseparabilă a acestora.

Rezultatele votului: „Pentru” – 393121 acțiuni, ce constituie 100% din voturile reprezentate la adunare; 54,58% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, „Împotriva” – 0 acțiuni/voturi. Aprobate – unanim.

**Pentru mai multe informații contactați-ne:**  
Mun. Bălți, str. 31 August, 6  
Relații la tel. (231)80149

### „Piscicola Gura Bicului” S.A.

DECIZIA adunării generale ordinare anuale a acționarilor „Piscicola Gura Bicului” S.A. ce a avut loc cu prezența acționarilor la 22.06.2022, cvorum 92,09%, pe adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

#### AU FOST APROBATE PRIN VOT UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:

- Aprobarea dării de seamă anuale a Consiliului Societății privind totalurile activității în anul 2021.
- 1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului Societății pentru a. 2021.
- Examinarea dării de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în anul 2021.
- 2.1 Se aprobă darea de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în a. 2021.
- Aprobarea dării de seamă anuale a Comisiei de Cenzori pe anul 2021.
- 3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cenzori.
- Pe marginea chestiunii 4 din ordinea de zi a luat cuvânt directorul general, care a dat citirii propunerile Consiliului Societății privind repartizarea profitului net în baza rezultatelor activității financiar-economice a Societății în anul 2021, precum și pentru perioada anilor 2015-2020, planul de repartizare a beneficiului pentru anul 2022:
  - A repartiza profitul net acumulat în perioada anilor 2015- 2020 pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți.
  - A repartiza profitul anului 2021 în felul următor:
    - fondul de rezervă conform legislației în marimea – 5%
    - fond de dezvoltare a întreprinderii – 95%
  - Planul de repartizare a beneficiului pentru anul 2022:
    - Conform deciziei adunării generale anuale a acționarilor din a. 2022
- Alegerea membrilor Consiliului Societății.
- 5.1 Prin vot cumulativ, a fost ales Consiliul Societății în următoarea componență: Chirtoca Alexei., Borta Maria, Țvetcova Svetlana., Marahovshi Victor, Novicov Vladimir.
- 5.2 Se alege Consiliul Societății pe un termen de un an.
- Aprobarea modificărilor și completărilor la Statutul Societății.
- 6.1 Se aprobă Statutul Societății în redacție nouă.
- 6.2 De împuternicit directorul general de a înregistra Statutul Societății în Agenție servicii publice.
- Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului adunării generale a acționarilor de către comisia de cenzori a societății.
- 7.1 Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale ordinare a acționarilor să fie autentificate, de către Comisia de cenzori a Societății

Organul executiv

### Societatea pe acțiuni „Speranta” S.A.,

DECIZIA adunării generale ordinare anuale a acționarilor „Speranta” S.A. ce a avut loc cu prezența acționarilor la 21.06.2022, cvorum 61,61%, pe adresa: Calea Leșilor, 10, mun. Chișinău.

#### AU FOST APROBATE PRIN VOT UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:

- “Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății conform totalurilor activității în a. 2021”.
- 1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului Societății pentru a. 2021.
- “Examinarea dării de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în anul 2021”.
- 2.1 Se aprobă darea de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în a. 2021.
- “Aprobarea raportului anual al Comisiei de Cenzori.”
- 3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cenzori.
- Repartizarea profitului net obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2021. Aprobarea normelor de repartizare ale profitului net anului 2022.
- 4.1 Pentru a. 2021 se aprobă: – investirea în vederea dezvoltării producției și fondul de rezerva.
- 4.2 Pentru a. 2022 se aprobă normative de repartizare a beneficiului, conform deciziei adunării generale a. 2022
- “Stabilirea mărimii retributiei muncii membrilor organelor de conducere și control.”
- 5.1 Se stabilește mărimea cuantumului retributiei muncii membrilor Consiliului Societății.
- “Alegerea membrilor Consiliului societății”
- 6.1 De ales în Consiliul societății pe un termen de 1 an: Țvetcova S, Goncear M, Popescu T., Chirtoca Al., Nagacevchi O.
- 6.2 Din momentul alegerii noului Consiliu al Societății se consideră nule împuternicirile Consiliului precedent.
- Aprobarea Statutului Societății în redacție nouă.
- 7.1 Se aprobă Statutul Societății în redacție nouă.
- 7.2 De împuternicit d-l Trîmbaci Petru de a înregistra Statutul Societății în redacție nouă la Agenție servicii publice.
- Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale ordinare a acționarilor să fie autentificate, de către Comisia de cenzori a Societății

### În atenția acționarilor ai SA “TUTUN-CTC” !

#### Aviz de convocare a Adunării Generale Ordinare anuale a acționarilor “TUTUN-CTC” S.A.

Organul executiv al Societății, în temeiul hotărârii Consiliului Societății, comunică despre convocarea Adunării generale ordinare anuale a acționarilor, cu participarea acestora, care se va ține pe data de 26 iulie 2022 în incinta S.A. “TUTUN-CTC” pe adresa: mun. Chișinău, str. Ismail, 116. Înregistrarea participanților la adunare va începe la orele 09.30 – 10.30 Începutul adunării – orele 11.00.

#### ORDINEA DE ZI:

- Examinarea dării de seamă privind rezultatele activității economico-financiare anuale a S.A. “TUTUN – CTC” pentru anul 2021.
- Examinarea și aprobarea dării de seamă a Consiliului S.A. “TUTUN – CTC” pentru anul 2021.
- Examinarea și aprobarea dării de seamă a activității Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
- Cu privire la repartizarea profitului net pentru anul 2021.
- Aprobarea normativelor repartizării profitului net pentru anul 2022.
- Alegerea membrilor Consiliului societății și stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor acestuia.
- Alegerea Comisiei membrilor de cenzori a societății și stabilirea cuantumului remunerării muncii membrilor acesteia.
- Aprobarea Statutului S.A. “TUTUN – CTC” în redacția nouă.
- Cu privire la autentificarea procesului-verbal al Adunării generale a acționarilor.

Adunarea va fi ținută cu prezența acționarilor la orele 11.00, în incinta Societății pe adresa: MD-2023, mun. Chișinău, str. Ismail 116.

Înregistrarea participanților va începe la orele 09.30 și până la orele 10.30 în incinta Societății, pe adresa: MD-2023, mun. Chișinău, str. Ismail 116.

Cu materialele ordinii de zi a Adunării generale acționarii pot lua cunoștință la sediul S.A. “TUTUN-CTC” (mun. Chișinău, str. Ismail, 116.), începând cu data de iunie curent, orele 9.00-12.00.

Pentru participare la Adunarea generală acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții acestora și procura perfectată în modul stabilit de lege.

### „Angrocomert Vest Est” S.A.

Hotărârile adunării generale ordinare anuale a acționarilor „Angrocomert Vest Est” S.A. ce a avut loc cu prezența acționarilor la 20.06.2022, cvorum 91,00%, pe adresa: str. Calea Leșilor, 10, mun. Chisinau.

#### AU FOST APROBATE PRIN VOT UNANIM URMĂTOARELE CHESTIUNI:

- “Aprobarea raportului anual al Consiliului Societății conform totalurilor activității în a. 2021”.
- 1.1 Se aprobă raportul anual al Consiliului Societății pentru a. 2021.
- “Examinarea dării de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în anul 2021”.
- 2.1 Se aprobă darea de seamă financiară anuală a Societății conform totalurilor activității în a. 2021.
- “Aprobarea raportului anual al Comisiei de Cenzori.”
- 3.1 Se aprobă raportul anual al Comisiei de Cenzori.
- Repartizarea profitului net obținut conform rezultatelor activității societății în anul 2021. Aprobarea normelor de repartizare ale profitului net anului 2022.
- 4.1 Pentru a. 2021 se aprobă:
  - 92.00% – au rămas nerepartizate
  - 8.00% – remunerarea anuală membrilor organelor de conducere
- 4.2 Pentru a. 2022 se aprobă următoarele normative de repartizare a beneficiului: Conform deciziei adunării generale anuale a acționarilor a. 2022
- “Stabilirea mărimii retributiei muncii membrilor organelor de conducere și control.”
- 5.1 Se nu stabilește mărimea cuantumului retributiei muncii membrilor Consiliului Societății.
- “Alegerea membrilor Consiliului societății”.
- 6.1 De ales în Consiliul societății pe un termen de 1 an: Morosan Iu, Popescu T, Țvetcova S, Ganea N, Biriucov V
- 6.2 Din momentul alegerii noului Consiliu al Societății se consideră nule împuternicirile Consiliului precedent.
- Aprobarea modificărilor și completărilor la Statutul Societății.
- 7.1 Se aprobă Statutul Societății în redacție nouă.
- 7.2 De împuternicit d-l Gaviuc Anatol de a înregistra Statutul Societății în redacție nouă la Agenție servicii publice.
- Semnăturile Președintelui adunării și secretarului adunării generale ordinare a acționarilor să fie autentificate, de către Comisia de cenzori a Societății

**Stimați acționari a S.A. «Elevatorul largara»!**

La 06 iulie 2022 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor cu cvorumul 98%. La adunare s-au discutat chestiunile din ordinea de zi și

**S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:**

1. A aproba darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021.
2. A aproba darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021. A aproba direcțiile prioritare de activitate ale Societății pentru anul 2022.
3. A lua act de situațiile financiare a Societății pentru anul 2021.
4. A lua act de raportul comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2021.
5. A acoperi pierderile al anului 2021 în sumă de -1.134.981 lei din contul profiturilor anilor ulteriori. A aproba normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022: Capitalul de rezervă -5%, Pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți - 95%.
6. ÎN LEGĂTURĂ CU acordarea de către Societate a garanției (Garanție) și a despăgubirii (Indemnity), acționând solidar cu persoanele afiliate acesteia Aragvi Holding International Ltd (HE 308295) – Nicosia, Republica Cipru (în continuare „Compania-Mamă”), TOI Commodities S.A. (CHE-112.099.721) – Geneva, Elveția, rezidenții Republicii Moldova: „Agrofloris-Nord” S.R.L. (IDNO 1008602003729), I.C.S. „Anengrain-Group” S.R.L. (IDNO 1003600063988), I.C.S. „Flograin Group” S.R.L. (IDNO 1004601001731), S.A. „Floarea Soarelui” (IDNO 1002602001837), „Molgranum” S.R.L. (IDNO 1003600099190), „Prut” S.A. (IDNO 1003600079453), I.C.S. „Trans Bulk Logistics” S.R.L. (IDNO 1009600026220), S.C. „Trans Cargo Terminal” S.R.L. (1004601000262), I.C.S. „Uleinord” S.R.L. (IDNO 1003600038566), I.C.S. „Unco-Cereale” S.R.L. (IDNO 1002607000215), Combinatul de cereale „Aur Alb” S.A. (IDNO 1002611001255), „Elevator Kelley Grains” S.A. (IDNO 1003608001881), I. M. „Trans Oil Refinery” S.R.L. (IDNO 1006600053586), I.C.S. „Kelley Grains Corporation” S.R.L. (IDNO 1002600010343) (în continuare „Garanții Non-Ucraineni”) și SRA „Reniyskiy Elevator” (în ucraineană: ПАТ «Ренійський Елеватор») (codul ЕДРПОУ 00955199) – Ucraina (în continuare „Fidejutor”, iar împreună cu „Garanții Non-Ucraineni” – „Garanții Inițiali”), precum și de către alte persoane juridice, afiliate sau neafiliate Societății (în continuare „Alți Garanți”, împreună cu „Garanții Inițiali” – „Garanți”), în general în scopul garantării executării obligațiilor Aragvi Finance International D. A. C., înființată în conformitate cu legislația Irlandei, cu adresa juridică în 2nd Floor, Palmerston House, Fenian Street, Dublin 2, Irlanda, și înregistrată în Oficiul de Înregistrare a Companiilor (Company Registration Number) cu numărul 619167 (în continuare „Emitentul”), care reies din sau în legătură cu:
  - i) emisiunea de către Emitent a hârtiilor de valoare – obligațiuni (Notes) în sumă totală de 400 000 000 (patru sute milioane) dolari SUA, cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul de scadență de până la 29 aprilie 2026, (în continuare „Obligațiuni”), emise în conformitate cu condițiile contractului de subscriere din 28 aprilie 2021 (Subscription Agreement) (în continuare „Contractul de Subscriere”), încheiat între Emitent, Garanții Inițiali și Renaissance Securities (Cyprus) Limited, înființată în conformitate cu legislația Republicii Cipru, cu adresa juridică în 2-4 Arch. Macarios Ave, Capital Centre, 9th Floor, 1505, Nicosia, Cipru și sediul central în Alpha Business Center, 8th Floor, 27, Pindarou Street, 2060 Nicosia, 1643, Cipru, înregistrate în registrul comerțului din Cipru cu numărul 72487, și ING Bank N. V., înființată în conformitate cu legislația Țărilor de Jos, cu adresa juridică în Foppingadreef 7, 1102 BD Amsterdam, The Netherlands, înregistrată în registrul comerțului din Țările de Jos cu numărul 33031431, și Citigroup Global Markets Limited, înființată în conformitate cu legislația Angliei și Țării Galilor, cu sediul înregistrat pe adresa Citigroup Centre, Canada Square, Canary Wharf, London, E14 5LB, United Kingdom, înregistrată în registrul comerțului din Anglia și Țara Galilor cu numărul 01763297, (în continuare „Administratori Seniori Asociați a Emisiunii Obligațiunilor”);
  - ii) emisiunea suplimentară de către Emitent a hârtiilor de valoare – obligațiuni (Notes) în sumă totală de 50 000 000 (cincizeci milioane) dolari SUA (în continuare „Obligațiuni Suplimentare”), cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul de scadență de până la 29 aprilie 2026, emise suplimentar la Obligațiuni și în conformitate cu condițiile contractului nou de subscriere (în continuare „Contractul Nou de Subscriere”), încheiat la data de 2 iunie 2021, între Emitent, Garanții Inițiali și Administratori Seniori Asociați a Emisiunii Obligațiunilor;
  - iii) a doua emisiune suplimentară de către Emitent a hârtiilor de valoare – obligațiuni (Notes) în sumă totală de 50 000 000 (cincizeci milioane) dolari SUA (împreună cu Obligațiunile și Obligațiunile Suplimentare în continuare denumite „Obligațiuni Originale”), cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul de scadență de până la 29 aprilie 2026, emise suplimentar la Obligațiuni și Obligațiuni Suplimentare și în conformitate cu condițiile celui de-al doilea contract nou de subscriere (în continuare „Al Doilea Contract Nou de Subscriere”) și împreună cu Contractul de Subscriere și Noul Contract de Subscriere denumite în continuare „Contracte de Subscriere”), încheiat la data de 15 septembrie 2021 între Emitent, Garanții Inițiali și Administratori Seniori Asociați a Emisiunii Obligațiunilor;
  - iv) alt mod din sau în legătură cu Contractele de Subscriere;
  - v) contractul de fiducie (Trust Deed) din 29 aprilie 2021, contractul de fiducie suplimentar (Supplemental Trust Deed) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de fiducie suplimentar (Second Supplemental Trust Deed) din 17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, Garanții Inițiali, Intertrust Trustees Limited, înființată în conformitate cu legislația Angliei și Țării Galilor, cu sediul central pe adresa 1, Bartholomew Lane London EC2N 2AX, United Kingdom (în continuare „Fiduciar al Garanțiilor”) (security trustee) și BNY Mellon Corporate Trustee Services Limited, înființată în conformitate cu legislația Angliei și Țării Galilor, cu sediul central în One Canada Square, London E14

5AL, United Kingdom, în calitate de fiduciar (în continuare „Fiduciar”), (contractul de fiducie (Trust Deed) din 29 aprilie 2021, contractul de fiducie suplimentar (Supplemental Trust Deed) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de fiducie suplimentar (Second Supplemental Trust Deed) din 17 septembrie 2021 fiind în continuare împreună denumite „Contract de Fiducie”);

- vi) contractul de fidejusiune (Suretyship Agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de fidejusiune suplimentar (Supplemental Suretyship Agreement) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de fidejusiune suplimentar (Second Supplemental Suretyship Agreement) din 17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, Fidejutor în calitate de fidejutor (Surety), Fiduciar al Garanțiilor și Fiduciar (contractul de fidejusiune (Suretyship Agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de fidejusiune suplimentar (Supplemental Suretyship Agreement) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de fidejusiune suplimentar (Second Supplemental Suretyship Agreement) din 17 septembrie 2021 fiind în continuare împreună denumite „Contract de Fidejusiune”);
- vii) contractul de agenție (Agency Agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de agenție suplimentar (Supplemental Agency Agreement) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de agenție suplimentar (Second Supplemental Agency Agreement) din 17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, Garanții Inițiali, Fiduciar, The Bank of New York Mellon, London Branch, sediul central al căreia se află One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, în calitate de agent principal de plată (în continuare „Bank of NY Mellon”) și The Bank of New York Mellon S.A. /NV, Dublin Branch, cu adresa juridică în Riverside Two, Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ireland, în calitate de deținător al registrului și agent de transfer în privința Obligațiunilor Originale (contractul de agenție (Agency Agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de agenție suplimentar (Supplemental Agency Agreement) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de agenție suplimentar (Second Supplemental Agency Agreement) din 17 septembrie 2021 fiind în continuare împreună denumite „Contract de Agenție”);

ÎN LEGĂTURĂ CU încheierea de către Societate a contractului de gaj al tuturor bunurilor mobile existente în prezent și în viitor, deținute de Societate, la data de 20 aprilie 2021, acordului de modificare nr. 1 din 21 mai 2021 și acordului de modificare nr. 2 din 11 septembrie 2021 (în continuare „Contract de Gaj”) și a contractului de ipotecă a bunurilor imobile determinate, deținute de Societate, acordului de modificare nr. 1 din 21 mai 2021 și acordului de modificare nr. 2 din 11 septembrie 2021 (în continuare „Contract de Ipotecă”), în scopul asigurării îndeplinirii, în principal, a tuturor obligațiilor Emitentului și Garanțiilor, care reies din Obligațiunile Originale, Contractul de Fiducie, Contractul de Fidejusiune și Contractul de Agenție, precum și a altor obligații indicate în Contractul de Gaj și Contractul de Ipotecă.

ÎN LEGĂTURĂ CU recepționarea la data de 21 aprilie 2022 de către Societate a notificării, în conformitate cu care Fiduciarul al Garanțiilor a declarat încetarea îndeplinirii funcțiilor sale de Fiduciar al Garanțiilor în cadrul și în baza Contractului de Fiducie, în urma căruia urmează a fi numit un nou fiduciar al garanțiilor și urmează a fi efectuată înlocuirea Fiduciarului al Garanțiilor în cadrul Contractului de Gaj și Contractului de Ipotecă, prin încheierea unui nou contract de gaj și unui nou contract de ipotecă cu noul numit fiduciar al garanțiilor,

- 6.1 A da acordul Societății pentru efectuarea tuturor formalităților necesare pentru radierea gajului și ipotecii asupra tuturor bunurilor mobile existente în prezent și în viitor, deținute de Societate, și asupra bunurilor imobile determinate, deținute de Societate, în baza Contractului de Gaj și Contractului de Ipotecă, prin radierea înregistrării Contractului de Gaj din Registrul garanțiilor reale mobiliare și radierea înregistrării Contractului de Ipotecă din Registrul Bunurilor imobile.
- 6.2 A da acordul Societății pentru încheierea unui nou contract de gaj al tuturor bunurilor mobile existente în prezent și în viitor (în continuare „Noul Contract de Gaj”) și a unui nou contract de ipotecă al tuturor bunurilor imobile existente în prezent și în viitor (în continuare „Noul Contract de Ipotecă”), deținute de Societate, în scopul asigurării îndeplinirii tuturor obligațiilor Emitentului și Garanțiilor, care reies din Obligațiunile Originale, Contractul de Fiducie, Contractul de Fidejusiune și Contractul de Agenție, în condiții similare condițiilor Contractului de Gaj și Contractului de Ipotecă, precum și orice alte contracte de gaj și/sau ipotecă, între Garanți și oricare companie, numită în calitate de noul fiduciar al garanțiilor, în condițiile specificate de Administratorii Seniori Asociați a Emisiunii Obligațiunilor și noul fiduciar al garanțiilor.
- 6.3 A aproba încheierea de către Societate a Noului Contract de Gaj și a Noului Contract de Ipotecă, în conformitate cu condițiile principale, stabilite în proiectele documentelor, prezentate adunării generale a acționarilor și cu prevederile cărora acționarii s-au familiarizat și sunt de acord.

Acționarii conștientizează și sunt de acord, că includerea unor modificări nesemnificative (inclusiv tehnice) în proiectele Noului Contract de Gaj și Noului Contract de Ipotecă, prezentate adunării generale a acționarilor la aprobare, nu va fi supusă dezbaterilor și aprobării suplimentare a Noului Contract de Gaj și a Noului Contract de Ipotecă de către adunarea generală a acționarilor.

7. A împuternici Directorul-interimar (Administratorul) al Societății d-l Iuri Caraseni, sau o altă persoană în baza procurii emise de către Directorul-interimar, pentru îndeplinirea tuturor formalităților și semnarea tuturor documentelor necesare referitor la radierea gajului și a ipotecii create în baza Contractului de Gaj și a Contractului de Ipotecă, precum și de a negocia și a semna în numele Societății Noul Contract de Gaj și Noul Contract de Ipotecă, precum și alte contracte, documente și instrumente, legate de contractele și acordurile enunțate și/sau care sunt parte componentă a acestora.

**Pentru informație adițională acționarii se pot adresa la Societate.**

## ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR Entității de interes public CA „DONARIS VIENNA INSURANCE GROUP” SA și persoanelor interesate

În conformitate cu cerințele p. 9 din Regulamentul cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1/2019, Organul executiv al Companiei de Asigurări „Donaris Vienna Insurance Group” SA, IDNO 1002600020908, aduce la cunoștință, că informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitentul, prevăzută de Secțiunea 5, p. 28, alin. 6) și alin 21) din Regulament – deciziile adoptate de Adunarea Generală ordinară a acționarilor Companiei ținută la data de 21.06.2022, inclusiv aprobarea Codului de guvernanta Corporativa a Companiei în redacție nouă, în forma prescrisă în Anexa nr. 2 din Regulament, este disponibilă pe pagina web a Companiei <http://www.donaris.md/ro/dezvaluirea-informatiei>, precum și este plasată pe portalul emitenților – Mecanismul de Stocare a Informațiilor (MSI) <http://emitent-msi.market.md>.

**Organul Executiv  
CA „Donaris Vienna Insurance Group” SA**

## Stimați acționari Societatea pe Acțiuni „MEZON”

**Vă aduce la cunoștință, că Adunarea generală preconizată pentru 24.06.2022 nu a avut loc din lipsa de cvorum.**

Reesind din cele expuse Organul executiv al SA „MEZON” a primit Decizia pe data 27 iunie 2022, de a convoca Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor, repetat pe data de 22 iulie 2022, la ora 15.00 în incinta blocului administrativ et. 3 SA „MEZON”, pe Adresa: mun. Chisinau, bd. Moscova, 21, cu posibilitatea de folosire a mijloacelor electronice. Inceputul înregistrării-14.00. Sfârșitul înregistrării-14.45.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Aprobarea dării de seama a Consiliului Societății privind rezultatele activității pentru anul 2021.
2. Examinarea dării de seama financiară a Societății pentru perioada anul 2021.
3. Aprobarea dării de seama a Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. Cu privire la repartizarea profitului net pentru a. 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a profitului pentru a. 2022.
5. Examinarea raportului de audit al Societății de audit pentru perioada anul 2021.
6. Alegerea membrilor Consiliului Societății „MEZON”, stabilirea cuantumului remunerației muncii lor.
7. Alegerea membrilor Comisiei de Cenzori Societății „MEZON”, stabilirea cuantumului remunerației muncii lor
8. Aprobarea companiei de audit pentru anul 2022 și stabilirea remunerării serviciilor ei.
9. Autentificarea listei acționarilor și procesului verbal al Adunării generale a acționarilor.

De materialele referitoare la ordinea de zi a Adunării generale ordinare se poate lua cunoștință pe adresa: mun. Chisinau, bd. Moscova 21, la administrația SA „MEZON”, începând cu 14.06.2022 de la ora 10.00 până la ora 12.00.

Lista acționarilor, cu drept de participare la adunarea generală, a fost perfectată de către registratorul independent „Registru” SA potrivit situației din 20 mai 2022.

Pentru participare e necesar să aveți documentul de indentitate. În caz, dacă nu aveți posibilitate să participați personal la adunare, veți delega reprezentantul Dvs., cu procura autentificată conform legislației.

**Relații la tel. 49-65-74; 44-70-14; 44-63-13.**

**Organul executiv al societății**



### Comunicat informativ B.C. „ENERGBANK” S.A.

În conformitate cu prevederile Legii privind piața de capital nr. 171 din 11-07-2012 și a „Regulamentului cu privire la dezvăluirea informației de către emitenții de valori mobiliare”, aprobat prin Hotărârea CNPF nr. 7/1 din 18-02-2019, «Informația de ordin continuu privind evenimentele care influențează emitențul» a fost publicat pe pagina web a Băncii <http://energbank.com/ro/info/guvernanta-corporativa> și prin intermediul Mecanismului oficial de stocare a informației <https://emitent-msi.market.md>.

### Organul executiv SA “Automobilistul”

in baza deciziei Consiliului Societatii anunta convocarea adunarii generale ordinare a actionarilor pe data de 29 iulie 2022 pe adresa: s. Pelivan Orhei in incinta corpului administrativ al SA” Automobilistul” – ora 10.00.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Aprobarea raportului anual al Consiliului Societatii pentru anul 2021.
2. Examinarea si aprobarea raportului anual financiar al Societatii conform totalurilor activitatii pe anul 2021.
3. Darea de seama a comisiei de cenzori pentru anul 2021 si aprobarea raportului.
4. Repartizarea beneficiului-acoperirea pierderilor anului 2021 si aprobarea normativelor de repartizare a profitului pe anul 2022.
5. Aprobarea statutului societatii in redactie noua.
6. Aprobarea persoanei imputernicite sa semneze si sa inregistreze la ASP.

Actionarii pot lua cunostinta cu materialele pentru ordinea de zi a adunarii generale de la data de 19 iulie 2022 de la ora 10.00 pina la 13.00 in zilele de lucru pe adresa s. Pelivan Orhei-sediul SA” Automobilistul”. Începutul inregistrării – ora 09.00.

Lista actionarilor cu drept de a participa la adunarea generala este intocmita conform situatiei din 15.06.2022.

Actionarii sa poseze acte de identitate, iar reprezentantii si procura asigurata in modul stabilit de lege.

Organul executiv SA “Automobilistul”.

### Stimați acționari S.A. «Elevator Kelley Grains»!

La 15 iunie 2022 a avut loc adunarea generală ordinară anuală a acționarilor cu cvorumul 98%.

#### LA ADUNARE S-AU DISCUTAT CHESTIUNILE DIN ORDINEA DE ZI ȘI S-AU APROBAT URMĂTOARELE HOTĂRÎRI:

1. A aproba darea de seamă a Consiliului Societății cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021.
2. A aproba darea de seamă a organului executiv cu privire la rezultatele activității Societății pentru anul 2021. A aproba direcțiile prioritare de activitate ale Societății pentru anul 2022.
3. A lua act de situațiile financiare a Societății pentru anul 2021.
4. A lua act de raportul comisiei de cenzori privind rezultatele activității economico-financiară a Societății pentru anul 2021.
5. A lua act de raportul organizației de audit cu privire la situațiile financiare ale anului 2021.
6. Profitul net al anului 2021 în marime de 1 497 003 lei a se repartiza în felul următor: Capitalul de rezervă – 5% – 74 850 lei, Pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți – 95% – 1 422 153 lei. A aproba normativile de repartizare a profitului net pentru anul 2022: Capitalul de rezervă – 5%, Pentru acoperirea pierderilor anilor precedenți – 95%.
7. A aproba organizația de audit „Moldauditing” SRL pentru efectuarea controlului de audit al situațiilor financiare anuale al anului 2022. A stabili cuantumul retribuției serviciilor.
8. ÎN LEGĂTURĂ CU acordarea de către Societate a garanției (Guarantee) și a despăgubirii (Indemnity), acționând solidar cu persoanele afiliate acesteia Aragvi Holding International Ltd (HE 308295) – Nicosia, Republica Cipru (în continuare „Compania-Mamă”), TOI Commodities S.A. (CHE-112.099.721) – Geneva, Elveția, rezidenții Republicii Moldova: “Agrofloris-Nord” S.R.L. (IDNO 1008602003729), I. C. S. “Anegrain-Group” S.R.L. (IDNO 1003600063988), “Elevatorul Iargara” S.A. (IDNO 1003605005073), I. C. S. “Flograin Group” S.R.L. (IDNO 1004601001731), S.A. “Floarea Soarelui” (IDNO 1002602001837), “Molgranum” S.R.L. (IDNO 1003600099190), “Pruit” S.A. (IDNO 1003600079453), I. C. S. “Trans Bulk Logistics” S.R.L. (IDNO 1009600026220), S.C. “Trans Cargo Terminal” S.R.L. (1004601000262), I. C. S. “Uleinord” S.R.L. (IDNO 1003600038566), I. C. S. “Unco-Cereale” S.R.L. (IDNO 1002607000215), Combinatul de cereale “Aur Alb” S.A. (IDNO 1002611001255), I. M. “Trans Oil Refinery” S.R.L. (IDNO 1006600053586), I. C. S. “Kelley Grains Corporation” S.R.L. (IDNO 1002600010343) (în continuare “Garanții Non-Ucraineni”) și SRA “Reniyskiy Elevator” (în ucraineană: ПАТ “Ренійський Елеватор”) (codul ЄДРПОУ 00955199) – Ucraina (în continuare “Fidejutor”, iar împreună cu “Garanții Non-Ucraineni” – “Garanții Inițiali”), precum și de către alte persoane juridice, afiliate sau neafiliate Societății (în continuare “Alți Garanți”, împreună cu “Garanții Inițiali” – “Garanți”), în general în scopul garantării executării obligațiilor Aragvi Finance International D. A. C., înființată în conformitate cu legislația Irlandei, cu adresa juridică în 2nd Floor, Palmerston House, Fenian Street, Dublin 2, Irlanda, și înregistrată în Oficiul de Înregistrare a Companiilor (Company Registration Number) cu numărul 619167 (în continuare “Emitentul”), care reies din sau în legătură cu:
  - i) emisiunea de către Emitent a hârtiilor de valoare – obligațiuni (Notes) în sumă totală de 400 000 000 (patru sute milioane) dolari SUA, cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul de scadență de pînă la 29 aprilie 2026, (în continuare “Obligațiuni”), emise în conformitate cu condițiile contractului de subscriere din 28 aprilie 2021 (Subscription Agreement) (în continuare “Contractul de Subscriere”), încheiat între Emitent, Garanții Inițiali și Renaissance Securities (Cyprus) Limited, înființată în conformitate cu legislația Republicii Cipru, cu adresa juridică în 2-4 Arch. Macarios Ave, Capital Centre, 9th Floor, 1505, Nicosia, Cipru și sediul central în Alpha Business Center, 8th Floor, 27, Pindarou Street, 2060 Nicosia, 1643, Cipru, înregistrate în registrul comerțului din Cipru cu numărul 72487, și ING Bank N. V., înființată în conformitate cu legislația Țărilor de Jos, cu adresa juridică în Foppingadreef 7,1102 BD Amsterdam, The Netherlands, înregistrată în registrul comerțului din Țările de Jos cu numărul 33031431, și Citigroup Global Markets Limited, înființată

- în conformitate cu legislația Angliei și Țării Galilor, cu sediul înregistrat pe adresa Citigroup Centre, Canada Square, Canary Wharf, London, E14 5LB, United Kingdom, înregistrată în registrul comerțului din Anglia și Țara Galilor cu numărul 01763297, (în continuare “Administratori Seniori Asociați a Emisiunii Obligațiunilor”);
- ii) emisiunea suplimentară de către Emitent a hârtiilor de valoare – obligațiuni (Notes) în sumă totală de 50 000 000 (cincizeci milioane) dolari SUA (în continuare “Obligațiuni Suplimentare”), cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul de scadență de pînă la 29 aprilie 2026, emise suplimentar la Obligațiuni și în conformitate cu condițiile contractului nou de subscriere (în continuare “Contractul Nou de Subscriere”), încheiat la data de 2 iunie 2021, între Emitent, Garanții Inițiali și Administratori Seniori Asociați a Emisiunii Obligațiunilor;
  - iii) a doua emisiune suplimentară de către Emitent a hârtiilor de valoare – obligațiuni (Notes) în sumă totală de 50 000 000 (cincizeci milioane) dolari SUA (împreună cu Obligațiunile și Obligațiunile Suplimentare în continuare denumite “Obligațiuni Originale”), cu suma dobânzii anuale de 8,45%, cu termenul de scadență de pînă la 29 aprilie 2026, emise suplimentar la Obligațiuni și Obligațiuni Suplimentare și în conformitate cu condițiile celui de-al doilea contract nou de subscriere (în continuare “Al Doilea Contract Nou de Subscriere” și împreună cu Contractul de Subscriere și Noul Contract de Subscriere denumite în continuare “Contracte de Subscriere”), încheiat la data de 15 septembrie 2021 între Emitent, Garanții Inițiali și Administratori Seniori Asociați a Emisiunii Obligațiunilor;
  - iv) alt mod din sau în legătură cu Contractele de Subscriere;
  - v) contractul de fiducie (Trust Deed) din 29 aprilie 2021, contractul de fiducie suplimentar (Supplemental Trust Deed) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de fiducie suplimentar (Second Supplemental Trust Deed) din 17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, Garanții Inițiali, Intertrust Trustees Limited, înființată în conformitate cu legislația Angliei și Țării Galilor, cu sediul central pe adresa 1, Bartholomew Lane London EC2N 2AX, United Kingdom (în continuare “Fiduciar al Garanțiilor” (security trustee) și BNY Mellon Corporate Trustee Services Limited, înființată în conformitate cu legislația Angliei și Țării Galilor, cu sediul central în One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, în calitate de fiduciar (în continuare “Fiduciar”), (contractul de fiducie (Trust Deed) din 29 aprilie 2021, contractul de fiducie suplimentar (Supplemental Trust Deed) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de fiducie suplimentar (Second Supplemental Trust Deed) din 17 septembrie 2021 fiind în continuare împreună denumite “Contract de Fiducie”);
  - vi) contractul de fidejusiune (Suretyship Agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de fidejusiune suplimentar (Supplemental Suretyship Agreement) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de fidejusiune suplimentar (Second Supplemental Suretyship Agreement) din 17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, Fidejutor în calitate de fidejutor (Surety), Fiduciar al Garanțiilor și Fiduciar (contractul de fidejusiune (Suretyship Agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de fidejusiune suplimentar (Supplemental Suretyship Agreement) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de fidejusiune suplimentar (Second Supplemental Suretyship Agreement) din 17 septembrie 2021 fiind în continuare împreună denumite “Contract de Fidejusiune”);
  - vii) contractul de agenție (Agency Agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de agenție suplimentar (Supplemental Agency Agreement) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de agenție suplimentar (Second Supplemental Agency Agreement) din 17 septembrie 2021, încheiate între Emitent, Garanții Inițiali, Fiduciar, The Bank of New York Mellon, London Branch, sediul central al căreia se află One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, în calitate de agent principal de plată (în continuare “Bank of NY Mellon”) și The Bank of New York Mellon S.A. /NV, Dublin Branch, cu adresa juridică în Riverside Two, Sir John Rogerson’s Quay, Dublin 2, Ireland, în calitate de deținător al registrului și agent de transfer în privința Obligațiunilor Originale (contractul de agenție (Agency

Agreement) din 29 aprilie 2021, contractul de agenție suplimentar (Supplemental Agency Agreement) din 4 iunie 2021 și al doilea contract de agenție suplimentar (Second Supplemental Agency Agreement) din 17 septembrie 2021 fiind în continuare împreună denumite “Contract de Agenție”);

ÎN LEGĂTURĂ CU încheierea de către Societate a contractului de gaj al tuturor bunurilor mobile existente în prezent și în viitor, deținute de Societate, la data de 20 aprilie 2021, acordului de modificare nr. 1 din 21 mai 2021 și acordului de modificare nr. 2 din 11 septembrie 2021 (în continuare “Contract de Gaj”) și a contractului de ipotecă a bunurilor imobile determinate, deținute de Societate, la data de 20 aprilie 2021, acordului de modificare nr. 1 din 21 mai 2021 și acordului de modificare nr. 2 din 11 septembrie 2021 (în continuare “Contract de Ipotecă”), în scopul asigurării îndeplinirii, în principal, a tuturor obligațiilor Emitentului și Garanțiilor, care reies din Obligațiunile Originale, Contractul de Fiducie, Contractul de Fidejusiune și Contractul de Agenție, precum și a altor obligații indicate în Contractul de Gaj și Contractul de Ipotecă.

ÎN LEGĂTURĂ CU recepționarea la data de 21 aprilie 2022 de către Societate a notificării, în conformitate cu care Fiduciarul al Garanțiilor a declarat încetarea îndeplinirii funcțiilor sale de Fiduciar al Garanțiilor în cadrul și în baza Contractului de Fiducie, în urma căruia urmează a fi numit un nou fiduciar al garanțiilor și urmează a fi efectuată înlocuirea Fiduciarului al Garanțiilor în cadrul Contractului de Gaj și Contractului de Ipotecă, prin încheierea unui nou contract de gaj și unui nou contract de ipotecă cu noul numit fiduciar al garanțiilor,

- 8.1 A da acordul Societății pentru efectuarea tuturor formalităților necesare pentru radierea gajului și ipotecii asupra tuturor bunurilor mobile existente în prezent și în viitor, deținute de Societate, și asupra bunurilor imobile determinate, deținute de Societate, în baza Contractului de Gaj și Contractului de Ipotecă, prin radierea înregistrării Contractului de Gaj din Registrul garanțiilor reale mobiliare și radierea înregistrării Contractului de Ipotecă din Registrul Bunurilor imobile.
- 8.2 A da acordul Societății pentru încheierea unui nou contract de gaj al tuturor bunurilor mobile existente în prezent și în viitor (în continuare “Noul Contract de Gaj”) și a unui nou contract de ipotecă al tuturor bunurilor imobile existente în prezent și în viitor (în continuare “Noul Contract de Ipotecă”), deținute de Societate, în scopul asigurării îndeplinirii tuturor obligațiilor Emitentului și Garanțiilor, care reies din Obligațiunile Originale, Contractul de Fiducie, Contractul de Fidejusiune și Contractul de Agenție, în condiții similare condițiilor Contractului de Gaj și Contractului de Ipotecă, precum și orice alte contracte de gaj și/sau ipotecă, între Garanți și oricărui companie, numită în calitate de noul fiduciar al garanțiilor, în condițiile specificate de Administratorii Seniori Asociați a Emisiunii Obligațiunilor și noul fiduciar al garanțiilor.
- 8.3 A aproba încheierea de către Societate a Noului Contract de Gaj și a Noului Contract de Ipotecă, în conformitate cu condițiile principale, stabilite în proiectele documentelor, prezentate adunării generale a acționarilor și cu prevederile cărora acționarii s-au familiarizat și sunt de acord. Acționarii conștientizează și sunt de acord, că includerea unor modificări nesemnificative (inclusiv tehnice) în proiectele Noului Contract de Gaj și Noului Contract de Ipotecă, prezentate adunării generale a acționarilor la aprobare, nu va fi supusă dezbaterilor și aprobării suplimentare a Noului Contract de Gaj și a Noului Contract de Ipotecă de către adunarea generală a acționarilor.
9. A împuternici Administratorul Societății d-l Gheorghii Caradjov, sau o altă persoană în baza procurii emise de către Administrator, pentru îndeplinirea tuturor formalităților și semnarea tuturor documentelor necesare referitor la radierea gajului și a ipotecii create în baza Contractului de Gaj și a Contractului de Ipotecă, precum și de a negocia și a semna în numele Societății Noul Contract de Gaj și Noul Contract de Ipotecă, precum și alte contracte, documente și instrumente, legate de contractele și acordurile enunțate și/sau care sunt parte componentă a acestora.

Pentru informație adițională acționarii se pot adresa la Societate.

**ÎN ATENȚIA ACȚIONARILOR  
S.A. „DRUMURI CIMIȘLIA”**

Aducem la cunoștință că, în cadrul adunării generale anuale a acționarilor S.A. „Drumuri Cimișlia” din 21 iunie 2022, la care au fost reprezentate 99,69% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale Societății, cu vot unanim au fost

**APROBATE URMĂTOARELE DECIZII:**

1. S-a aprobat darea de seamă financiară a societății pe anul 2021 și direcțiile prioritare a societății pentru anul 2022.
2. S-a aprobat darea de seamă anuală a Consiliului societății pentru anul 2021.
3. S-a aprobat darea de seamă anuală a Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. S-a luat act de raportul Societății de audit.
5. S-a încetat înainte de termen împuternicirile Comisiei de cenzori.
6. S-au ales membrii Consiliului S.A. „Drumuri Cimișlia” și membrii Comisiei de cenzori și s-a stabilit cuantumul remunerării muncii acestora.
7. S-a aprobat normativele de repartizare a profitului net pentru anul 2022.
8. S-a ales președintele Consiliului S.A. „Drumuri Cimișlia”
9. S-a confirmat Societatea de audit și s-a stabilit cuantumul retribuției serviciilor prestate pentru anul 2022

Consiliul societății

**Stimați acționari ai  
SA „Continent-Service”**

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță convocarea Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data de 27 iulie 2022 la orele 10.30, pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului, nr. 125. Înregistrarea acționarilor se va efectua cu începere de la orele 10.00 până la 10.25.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Examinarea dării de seamă privind activitatea organului executiv și Consiliului Societății pentru anul 2021 și direcțiile prioritare pentru anul 2022;
2. Examinarea dării de seamă economico-financiară pentru anul 2021;
3. Examinarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori a societății pentru anul 2021;
4. Aprobarea modificărilor operate în statutul adunării generale a acționarilor din anul 2022, cu înregistrarea ulterioară a statutului/modificărilor la ASP.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ordinii de zi a Adunării Generale începând cu data de 11 iulie 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului, nr. 125, în decursul zilelor lucrătoare de la orele 09.00 până la orele 12.00.

Acționarii trebuie să posede: buletin de identitate, iar în caz de transmitere a dreptului de vot – procură autenticată conform normelor de procedură.

Informații la tel: 022-460101; 022-459325.  
Consiliul Societății SA „Continent-Service”

**SOCIETATEA PE ACȚIUNI  
„AVIATEHNOLOGIE”**

Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „AVIATEHNOLOGIE” SA, convocată prin decizia Consiliului Societății din 12.05.2022, s-a ținut la 21 iunie 2022, cu prezența acționarilor, pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Leșilor, nr. 8/1, cu începutul la orele 10-00. La Adunarea generală ordinară anuală a acționarilor au participat acționari și reprezentanți ai acționarilor, care reprezintă 2 351 206 acțiuni cu drept de vot, ce constituie 97,467% din numărul total al acțiunilor cu drept de vot ale Societății, aflate în circulație.

**AU FOST LUATE URMĂTOARELE  
HOTĂRÎRI REFERITOR LA ORDINEA DE ZI  
A ADUNĂRII:**

1. S-a aprobat Darea de seamă a Consiliului societății „Aviatehnologie” SA pentru anul 2021. (Pentru – 2 351 206 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 97,467% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 0 voturi)
2. S-a luat act de darea de seamă financiară a societății „Aviatehnologie” SA pentru anul 2021. (Pentru – 2 351 206 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 97,467% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 0 voturi)
3. S-a aprobat Darea de seamă a Comisiei de cenzori a Societății pentru perioada anului 2021. (Pentru – 2 351 206 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 97,467% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 0 voturi)
4. S-a aprobat acoperirea pierderilor pentru anul 2021 în mărime 2 450 042 (două milioane patru sute cincizeci mii patruzeci și doi) lei din contul 323 „Alte Rezerve”. S-au aprobat normativele de repartizare a profitului societății pentru anul 2022: capitalul de rezervă al Societății – 5%, dividende – 95%. (Pentru – 2 351 206 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 97,467% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 0 voturi)
5. S-au ales membrii Comisiei de Cenzori ai societății pe acțiuni „Aviatehnologie” pe termen de 2 (doi) ani, pînă la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor din 2024, în componența: Gheorghită Lilia, (2 351 206 voturi), Rața Andrei (2 351 206 voturi), Crețu Viorica (2 351 206 voturi) S-a ales rezerva Comisiei de Cenzori a societății pe acțiuni „Aviatehnologie” pe termen de 2 (doi) ani, pînă la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor din 2024 – Madan Ion (2 351 206 voturi) S-a stabilit cuantumul retribuției muncii membrilor Comisiei de Cenzori ai societății pe acțiuni „Aviatehnologie”. (Pentru – 2 351 206 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 97,467% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 0 voturi)
6. S-au ales membrii Consiliului Societății pe termen de 1 (unu) an, pînă la adunarea generală ordinară anuală a acționarilor „Aviatehnologie” SA din 2023, în componența: Roșioru Vasile (2 351 206 voturi), Roșioru Artur (2 351 206 voturi), Benderschi Viorel (2 351 206 voturi), Rața Olga (2 351 206 voturi), Balan Elena (2 351 206 voturi). S-a hotărât de a nu stabili plată membrilor Consiliului Societății. (Pentru – 2 351 206 voturi (100% din numărul total de voturi reprezentate la adunarea generală, 97,467% din numărul total de acțiuni cu drept de vot ale societății), Împotrivă – 0 voturi)

**Deciziile Adunării  
S.A. „EDIFICIU”**

Vă aduce la cunoștință că la 17 Iunie 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Pădurii, 12 a avut loc Adunarea Generală ordinară cu prezența acționarilor la care au participat acționari și reprezentanți acestora cu numărul total de voturi -57487 ce dețin 88,9% din numărul acționarilor cu drept de vot și

**AU FOST EXAMINATE ȘI APROBATE  
URMĂTOARELE DECIZII:**

1. Aprobarea dării de seamă financiare a Societății pe anul 2021
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății și a Comisiei de Cenzori.
3. A fost luată decizia de acoperirea a pierderilor precedente.
4. Aprobarea alegerii membrilor al Consiliului Societății S.A. „Edificiu” în următoarea componență:  
Membrii: -Goliș V., Rotari L., Procopi T., Pisari P., Zbirnea A.
5. Aprobarea alegerii Comisiei de Cenzori în următoarea componență:  
Președintele -Bocșa V. V. Membrii: – Lungu C.A.  
S-a aprobat organizația de audit SRL Audit Ecofis pentru anul 2022 și s-a stabilit cuantumul remunerării serviciilor prestate.

**Stimate acționar S.A. „AFLUX”**

Vă aducem la cunoștință, ca pe 24.06.2022 a avut loc Adunarea generală Ordinară a Societății, care s-a desfășurat pe adresa: Mun. Chisinau, str. Primaverii 12 cu prezenta acționarilor Societății cu cvorumul de 86,389 voturi unanim.

1. S-a aprobat Darea de seama cu privire la activitatea economico-financiară a societății pe anul 2021.
2. S-a aprobat raportul Comisiei de cenzori.
3. S-a aprobat plata dividendelor în suma de 102429 lei acționarilor, care nu și-au ridicat banii. Valoarea unei acțiuni /130.48 lei/ Termenul de plata până la 24 septembrie 2022 tel. 069173209 S-a aprobat amânarea plății complete a dividendelor perioadei de gestiune.
4. S-a aprobat amânarea hotărârii privind plata dividendelor anilor precedenți.
5. S-a aprobat dizolvarea Societății pe acțiuni „AFLUX”
6. S-a aprobat lichidarea Societății pe Acțiuni „AFLUX” prin intermediul unui lichidator.
7. S-a aprobat conferirea împuternicirilor în calitate de lichidator a Societății pe Acțiuni „AFLUX” D-nei Svetlana Sevcenco.

**S.A. „Drumuri-Edineț”****RECTIFICARE**

Se rectifică Anunțul publicat în Capital Market nr. 22(946) din 8 iunie 2022, pag. 11, publicat de S.A. „Drumuri-Edineț” cu următorul conținut al punctelor 1-7:

1. Aprobarea dării de seamă a organului executiv al S.A. „Drumuri – Edineț” pentru anul 2021 și a direcțiilor prioritare ale activității Societății pentru anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului societății pentru anul 2021.
3. Aprobarea dării de seamă a Comisiei de cenzori pentru anul 2021.
4. Examinarea raportului entității de audit pentru anul 2021.
5. Examinarea dării de seamă financiare anuale a Societății pentru anul 2021.
6. Încetarea înainte de termen a împuternicirilor membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori a S.A. „Drumuri-Edineț”.
7. Alegerea membrilor Consiliului societății și ai Comisiei de cenzori a S.A. „Drumuri-Edineț”. Stabilirea cuantumulului retribuției muncii membrilor Consiliului societății, ai Comisiei de cenzori și a reprezentantului statului.

**Stimați acționari ai S.A. R. „MOLDCARGO” S.A.!**

Consiliul SOCIETĂȚII DE ASIGURĂRI – REASIGURĂRI „MOLDCARGO” S.A., cu sediul mun. Chișinău, str. Vasile Alecsandri, nr. 97, informează cu privire la Hotărârea sa din 13.06.2022 cu privire la convocarea Adunării Generale Anuale a Acționarilor pentru data de 18 august 2022, ora 11.00, cu prezența acționarilor pe adresa: mun. Chișinău, str. Vlad Țepeș, 1 (sediul „CIPTI” – Centrul de Instruire a Personalului pentru Transporturi Internaționale), sala de conferințe. Ora înregistrării participanților la Adunarea Generală Anuală a Acționarilor – de la 09.30 până la 10.55.

**ORDINEA DE ZI:**

1. Cu privire la examinarea și aprobarea dării de seamă a Societății pentru anul 2021.
2. Cu privire la aprobarea Raportului Financiar al Societății pentru anul 2021.
3. Cu privire la aprobarea dării de seamă privind activitatea Comisiei de Cenzori în anul 2021, avizul societății de audit referitor raportului financiar al Societății pentru anul 2021.
4. Cu privire la aprobarea dării de seamă privind activitatea Consiliului Societății pentru anul 2021.
5. Cu privire la confirmarea organizației de audit pentru efectuarea auditului situațiilor financiare ale Societății pentru anul 2022 și stabilirea cuantumulului retribuției serviciilor acesteia.
6. Cu privire la confirmarea organizației de audit pentru efectuarea auditului în scop de supraveghere ce ține de adecvarea și implementarea politicilor și procedurilor interne în domeniul prevenirii și combaterii spălării banilor și finanțării terorismului, precum și efectuării tranzacțiilor în cadrul Societății pentru anul 2022 și stabilirea cuantumulului retribuției serviciilor acesteia.
7. Cu privire la acoperirea pierderilor Societății;
8. Cu privire la alegerea membrilor și a Președintelui Consiliului Societății și stabilirea cuantumulului retribuției serviciilor acestora.
9. Cu privire la alegerea membrilor Comisiei de Cenzori și stabilirea cuantumulului retribuției serviciilor acesteia.
10. Cu privire la alegerea membrilor și a Președintelui Comitetului de Audit, și stabilirea cuantumulului retribuției serviciilor acestora.
11. Cu privire la ordinea de autentificare a semnăturilor Președintelui și Secretarului Adunării, care vor semna procesul-verbal al Adunării Generale Anuale a Acționarilor S.A.R. MOLDCARGO S.A.

Lista acționarilor care au dreptul să participe la Adunarea Generală Anuală a Acționarilor din 18.08.2022 va fi întocmită la situația din 11 iulie 2022 de către Depozitarul Central Unic al Valorilor Mobiliare.

Cu materialele pentru Ordinea de zi a Adunării Generale Anuale a Acționarilor, acționarii se pot familiariza începând cu data de 08.08.2022, în zilele lucrătoare, de la ora 9.00 până la ora 13.00, pe adresa mun. Chișinău, str. V. Alecsandri, nr. 97, bir. 305.

Pentru participare la Adunarea generală:

- acționarul – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate;
- acționarul – persoană juridică, reprezentat de administrator, se va identifica cu buletinul de identitate al administratorului și va prezenta copia autenticată a Extrasului din Registrul de stat al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni;
- reprezentantul acționarului – persoană fizică se va identifica cu buletinul de identitate și va prezenta actul de reprezentare care atestă împuternicirile acordate (procura, mandat, contract), perfectat în modul stabilit de legislație;
- reprezentantul acționarului – persoană juridică se va identifica cu buletinul de identitate și va prezenta actul de reprezentare care atestă împuternicirile acordate (procura, mandat, contract), perfectat în modul stabilit, împreună cu Extrasul din Registrul de stat al persoanelor juridice, nu mai vechi de 2 luni.

Acționarii Societății care intenționează să delege pentru participare la Adunarea generală reprezentanții săi, urmează să țină cont de procedura de reprezentare a acționarilor, stabilită la art. 22 din Legea nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni, inclusiv cu referință la dreptul, sau după caz, obligația de a acorda instrucțiuni scrise privind exprimarea votului.

Informațiile stabilite la art. 55 alin. (3) din Legea nr. 1134/ 1997 privind societățile pe acțiuni vor fi disponibile pe pagina web oficială a societății: www.moldcargo.md.

Informații suplimentare la tel.: 022-23-37-23.

### Stimați acționari ai SA „Autocomerț-Service”

Organul executiv, în baza deciziei Consiliului Societății, anunță convocarea Adunării Generale anuale ordinare a acționarilor, cu prezența acționarilor, care va avea loc pe data de 27 iulie 2022 la orele 09.00, pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului, nr. 125/1. Înregistrarea acționarilor se va efectua de la orele 8.30 până la 8.55.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă privind activitatea organului executiv și Consiliului Societății pentru anul 2021 și direcțiile prioritare pentru anul 2022;
2. Examinarea dării de seamă economico-financiară pentru anul 2021;
3. Examinarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori a societății pentru anul 2021;
4. Aprobarea modificărilor operate în statutul adunării generale a acționarilor din anul 2022, cu înregistrarea ulterioară a statutului/modificărilor la ASP.

Acționarii pot face cunoștință cu materialele ordinii de zi a Adunării Generale începând cu data de 11 iulie 2022 pe adresa: mun. Chișinău, str. Calea Orheiului, nr. 125/1, în decursul zilelor lucrătoare de la orele 09.00 până la orele 12.00.

Acționarii trebuie să aibă la îndemână: buletin de identitate, iar în caz de transmitere a dreptului de vot – procură autenticată conform normelor de procedură.

**Informații la tel: 022-460101; 022-459325.  
Consiliul Societății**

### Consiliul al S.A. „Agroservice din Ungheni”

anunță convocarea adunării generale ordinare anuale a acționarilor cu prezența pentru data de 30.07.2022, ora 11.00 la sediul S.A. „Agroservice din Ungheni”, or. Cornesti, str. Stefan cel Mare 112

#### CU URMATOAREA ORDINE DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă a consiliului de administrare a societății pentru anul 2021;
2. Examinarea dării de seamă a comisiei de cenzori pe anul 2021;
3. Aprobarea situației financiare pe anul 2021;
4. Repartizarea profitului net pe anul 2021 și normativele de distribuție pe anul 2022
5. Aprobarea modificărilor în statutul S.A. „Agroservice din Ungheni”
6. Emisia suplimentară de acțiuni privilegiate la S.A. „Agroservice din Ungheni” în sumă de 400.000 lei
7. Eliberarea unui membru a consiliului de administrare;
8. Autentificarea semnăturilor președintelui și secretarului în procesul verbal a adunării generale.
9. Diverse

În scopul luării cunoștinței cu materialele ordinii de zi a adunării generale acționarii vor prezenta buletinul de identitate, iar reprezentanții lor sunt obligați să prezinte și procura autenticată conform legislației în vigoare, începând cu data de 15.07.2022, între orele 08.00-12.00 pe adresa sediului or. Cornesti, str. Ștefan cel Mare, 112.

### SA „Combinatul Auto nr. 4”

#### DAREA DE SEAMĂ

A Adunării Generale repetată a acționarilor SA „Combinatul Auto nr. 4 din Chișinău 22 iunie 2022

1. Aprobare:
- 1.1 Darea de seamă al Consiliului Societății pentru anul 2021.
- 1.2 Darea de seamă Organului executiv pentru anul 2021 și perspectivele de dezvoltare în anul 2022.
- 1.3 Darea de seamă a comisiei de Cenzori pentru anul 2021.
2. Examine și aprobate:
- 2.1 Repartizarea profitului net pentru anul 2021 și achitarea dividendelor.
- 2.2 Revocarea a unui membru din Consiliul Societății.
3. Nu se a aproba:
- 3.1 Statutului Societății în redacție nouă, conform prevederilor cadrului legal.
- 3.2 Desemnarea unui candidat la funcția de membru al Consiliului Societății.

### “CEREALE DIN SOLDANESTI” S.A.

Hotaririle adunării generale ordinare anuale a acționarilor “CEREALE DIN SOLDANESTI” S.A. ce a avut loc cu prezența acționarilor la 23.06.2022 pe adresa: or. Chisinau, str. Ion Pelivan, 18 bir. 26 cvorum 98,12%

#### PRIN VOTUL MAJORITAR AU FOST APROBATE URMATOARELE DECIZII PE CHESTIUNILE DIN ORDINEA DE ZI:

1. S-a aprobat darea de seamă anuală a consiliului societății pentru anul 2021.
2. S-a aprobat darea de seamă anuală a organului executiv pentru anul 2021.
3. S-a aprobat darea de seamă a comisiei de cenzori a societății pentru anul 2021.

### Consiliul Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hîncești” S.A.

anunță convocarea adunării generale anuale cu prezența acționarilor la data 01 august 2022 pe adresa: or. Hîncești, str. Industrială 10. Începutul adunării la ora 12.00. Înregistrarea acționarilor se va efectua începând cu ora 11.00 pînă la 11.45.

#### ORDINEA DE ZI:

1. Examinarea dării de seamă a activității economico-financiare a Organului Executiv pe anul 2021 și stabilirea directivelor principale de activitate pe anul 2022.
2. Aprobarea dării de seamă a Consiliului Societății despre activitatea sa pe anul 2021.
3. Examinarea dării de seamă a organului de audit și aprobarea dării de seamă a Comisiei de Cenzori.
4. Repartizarea profitului conform rezultatelor anului 2021 și aprobarea normativelor de repartizare a beneficiului net în anul 2022.
5. Alegerea membrilor Consiliului societății, stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
6. Confirmarea organului de audit și stabilirea cuantumului retribuției muncii lor.
7. Cu privire la lichidarea Î.M. “Fabrica de produse lactate din Hîncești” S.A.

Lista acționarilor cu drept de participare la adunare a fost perfectată conform art. 52 al Legii Republicii Moldova “Privind Societățile pe Acțiuni” la data de 30 iunie 2022

Acționarii urmează să se prezinte cu buletinul de identitate, iar reprezentanții acționarilor – procură, perfectată conform legislației în vigoare.

Cu materialele de pe ordinea de zi, acționarii pot lua cunoștință cu începere de la data de 02 mai 2022 la adresa: Republica Moldova, or. Hîncești, str. Industrială 10,

**tel: (0269)2-26-84, fax (0269)2-23-85,  
(022)22-81-75.**

**Consiliul Societății**

### К сведению акционеров «База de transporturi auto Nr. 6» SA

18 июня 2022 года состоялось годовое общее собрание акционеров, на котором **БЫЛИ ПРИНЯТЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:**

1. Утвердить годовой финансовый отчет общества за 2021 год.
2. Утвердить годовой отчет Совета общества за 2021 год и утвердить направления развития общества на 2022 год.
3. Утвердить годовой отчет ревизионной комиссии за 2021 год.
4. Утвердить распределение годовой чистой прибыли, в том числе по нормативам.
5. Утвердить Устав в новой редакции.
6. Утвердить органы руководства и контроля общества.

**Совет Общества S.A. „BTA Nr. 6”**

### AO “CARIERA DE GRANIT ȘI PIETRIȘ DIN SOROCA”

#### Извещение о проведении очередного годового общего собрания акционеров

AO “CARIERA DE GRANIT ȘI PIETRIȘ DIN SOROCA” уведомляет о том, что советом общества принято решение о проведении очередного годового общего собрания акционеров, которое состоится в заочной форме (без личного присутствия акционеров) 20.07.2022 года по адресу: г. Сорока, ул. Косэуць, 4. Начало регистрации в 16ч. Конец регистрации в 17ч. Начало собрания в 17ч. 15 мин. По вопросам повестки дня собрания проводится открытое голосование с помощью бюллетеней. Бюллетень для голосования прилагается к персональному извещению, его нужно заполнить, подписать, заверить на нём свою подпись (нотариально или администрацией организацией по месту работы, учебы либо жительства акционера, а для пенсионеров – органом социального обеспечения по месту жительства) и отправить этот бюллетень обществу по почте по адресу г. Бэць, ул. Киевская, 122, регистрационному обществу AO “REAL-REGISTR”. Срок предоставления бюллетеня по указанному адресу не позднее даты 18.07.2022. Информация о принятых решениях будет опубликована в газете «Capital Market».

#### ПОВЕСТКА ДНЯ СОБРАНИЯ:

1. Избрание председателя и секретаря общего собрания акционеров.
2. Утверждение численного и персонального состава счётной комиссии собрания акционеров.
3. Утверждение Отчёта директора о результатах финансово-хозяйственной деятельности за 2021 год и Приоритетных направлений деятельности общества на 2022 год.
4. Утверждение Отчёта совета общества о деятельности в 2021 году.
5. Утверждение Отчёта ревизионной комиссии о деятельности в 2021 году.
6. Распределение чистой прибыли за 2021 год и утверждение нормативов распределения чистой прибыли на 2022 год.
7. Утверждение субъекта аудита для проведения очередного обязательного аудита годовой финансовой отчётности за 2022 год и установление размера оплаты его услуг.

Список акционеров, имеющих право на участие в общем собрании, составлен на 08.06.2022. С материалами к повестке дня общего собрания можно ознакомиться начиная с 08.07.2022 с 9ч до 16ч в рабочие дни по адресу: г. Сорока, ул. Косэуць, 4.

Представители акционеров, заполнившие бюллетень, должны приложить к нему доверенность, оформленную в соответствии с законом, а также Инструкции акционера по голосованию на собрании, которые должны быть изложены в письменной форме под собственную ответственность акционера и могут быть включены в доверенность или в другой отдельный документ, который предъявляется одновременно с документом о представительстве. Представитель акционера обязан голосовать на собрании в соответствии с инструкциями акционера, который его уполномочил.

### S.A. „CARMEZ”

#### COMUNICAT INFORMATIV

#### privind rezultatele adunării generale ordinare anuale a acționarilor

În urma desfășurării adunării generale ordinare anuale a acționarilor S.A. “CARMEZ” ce a avut loc la data de 21.06.2022, pe adresa: R. Moldova, mun. Chișinău, șos. Muncești, 121, cu prezența acționarilor, cvorum 86,078%, cu unanimitate de voturi ale participanților și cu unanimitate de voturi ale persoanelor neinteresate în tranzacția cu conflict de interese:

1. S-a luat act de darea de seamă financiară a societății pe perioada anului 2021.
2. S-a aprobat darea de seamă anuală a consiliului societății pentru anul 2021.
3. S-a aprobat darea de seamă a Comisiei de Cenzori pentru anul 2021. S-a ales următoarea componența nominală a comisiei de cenzori, pe un termen de 2 ani, fără remunerare: Ivanovici Maria, Mura Marina și Ciobanu Alina.
4. S-a aprobat repartizarea profitului net ce va fi obținut în anul 2022, integral, la acoperirea pierderilor anilor precedenți ale societății.
5. S-a aprobat ca profitul net obținut în anul 2021, în valoare de 9 777 639 lei, să fie îndreptat la acoperirea pierderilor societății din anii precedenți; și de a nu se calcula (achita) dividende pentru anul 2021.
6. S-a aprobat Statutul în redacție nouă propus în redacția acționarului „Cargus Prod” SRL, cu dreptul de a fi semnat de către dl Dârzu Sorin (administratorul „Cargus Prod” SRL) și Tetelea Valeriu (directorul general a “CARMEZ” S.A.)
7. S-a aprobat încheierea unei tranzacții cu conflict de interese prin acceptarea înstrăinării la preț total de 38 mln.mdL inclusiv TVA, companiei „Șapte Spice” S.R.L.: teren cu numărul cadastral 0100117.848 cu suprafața de 2,0422; construcție nefinalizată cu numărul cadastral 0100117.848.01 cu suprafața totală de 88,4 m.p.; construcție nefinalizată cu numărul cadastral 0100117.848.02 cu suprafața totală de 82,9 m.p.; clădire de producere cu numărul cadastral 0100117.848.03 cu suprafața totală de 4 426,7 m.p.; construcție nefinalizată cu numărul cadastral 0100117.848.04 cu suprafața totală de 379,0 m.p.; construcție nefinalizată cu numărul cadastral 0100117.848.05 cu suprafața totală de 211,3 m.p.; clădire de producere cu numărul cadastral 0100117.848.06 cu suprafața totală de 2 802,8 m. p.; s-a acceptat restituirea investițiilor făcute de către SRL „Șapte Spice” în reparația și reutilizarea imobilele cu nr. cadastrale 0100117.848.03 și 0100117.848.06 în temeiul actelor justificative și al prevederilor contractelor de locațiune; s-a împuternicit directorul general al societății, cu dreptul de a semna contractul de vânzare-cumpărare și orice alte acte derivate și/sau legate de tranzacția de vânzare-cumpărare a activelor menționate supra.

Totodată Vă informăm asupra situației care conduce la crearea conflictului de interese și anume, administrator al SC „Ducates Grup” S.R.L. și administrator al “Șapte Spice” S.R.L., este Nicolae Postolache, iar SC „Ducates Grup” S.R.L., totodată este acționar al S.A. „CARMEZ”, cu o cotă a acțiunilor deținute de 43.423% (afiliere indirectă).

Valoarea totală a activelor societății conform situațiilor financiare pentru ultima perioadă de gestiune, anterior datei adoptării deciziei de încheiere a acestei tranzacții, constituie 142 962 898 lei.

Verificarea prealabilă a modului de încheiere a tranzacției sus indicate a fost efectuată de către Comisia de cenzori în componența Șipitca Svetlana, Ivanovici Maria și Valean Dmitri, cu emiterea deciziei la data de 24 ianuarie 2022.

**Director general Valeriu TETELEA**

## Уважаемые акционеры Combinatul de cereale «Aur Alb» S.A. !

Доводим до вашего сведения, что 13 июня 2022 г. состоялось очередное годовое общее собрание акционеров общества с кворумом 68%, и большинством голосов

**БЫЛИ УТВЕРЖДЕНЫ СЛЕДУЮЩИЕ РЕШЕНИЯ:**

1. Утвердить отчет Совета Общества о результатах деятельности за 2021 год.
  2. Утвердить отчет исполнительного органа о результатах работы Общества в 2021 году. Утвердить основные направления деятельности на 2022 год.
  3. Финансовый отчет Общества за 2021 год – принять к сведению.
  4. Заключение ревизионной комиссии о финансово-хозяйственной деятельности Общества за 2021 год – принять к сведению.
  5. Отчет аудиторской организации по итогам деятельности в 2021 году принять к сведению.
  6. Чистую прибыль по итогам деятельности в 2021 г. в размере 1 952 362 леев распределить следующим образом: резервный фонд – 5%, покрытие убытков прошлых лет – 95%. Утвердить предварительные нормативы распределения прибыли на 2022 год: резервный фонд – 5%, -покрытие убытков прошлых лет – 95%.
  7. Утвердить аудитором Общества на 2022 год «Moldauiding» SRL для проведения обязательного аудита годовых финансовых отчетов Общества. Определить размер оплаты услуг.
  8. В СВЯЗИ с предоставлением Обществом гарантии (Guarantee) и возмещения убытков (Indemnity), действуя солидарно с аффилированными ему лицами Aragvi Holding International Ltd (HE 308295) – Никосия, Республика Кипр (далее «Основное Общество»), TOI Commodities S.A. (CHE-112.099.721), – Женева, Швейцария, резидентами Республики Молдова: «Agrofloris-Nord» S.R.L. (IDNO 1008602003729), I.C.S. «Anengrain-Group» S.R.L. (IDNO 1003600063988), «Elevatorul Iargara» S.A. (IDNO 1003605005073), I.C.S. «Flograin Group» S.R.L. (IDNO 1004601001731), S.A. «Floarea Soarelui» (IDNO 1002602001837), «Molgranum» S.R.L. (IDNO 1003600099190), «Prut» S.A. (IDNO 1003600079453), «Trans Cargo Terminal» S.R.L. (1004601000262), I.C.S. «Trans Bulk Logistics» S.R.L. (IDNO 1009600026220), I.C.S. «Uleinord» S.R.L. (IDNO 1003600038566), I.C.S. «Unco-Cereale» S.R.L. (IDNO 1002607000215), «Elevator Kelley Grains» S.A. (IDNO 1003608001881), I. M. «Trans Oil Refinery» S.R.L. (IDNO 1006600053586), I.C.S. «Kelley Grains Corporation» S.R.L. (IDNO 1002600010343) (далее «Неукраинские Гаранты») и ОДО «Ренийский Элеватор» (ЕДРПОУ 00955199) – Украина (далее «Поручитель», вместе с «Неукраинскими Гарантами» – «Первоначальные Гаранты»), а также иными юридическими лицами, аффилированными или не аффилированными Обществу (далее «Иные Гаранты», вместе с Первоначальными Гарантами – «Гаранты»), в основном, в целях обеспечения исполнения обязательств Aragvi Finance International DAC, учрежденного в соответствии с законодательством Ирландии, с зарегистрированным офисом по адресу 2nd Floor, Palmerston House, Fenian Street, Dublin 2, Ireland и зарегистрированного в Регистрационном Офисе Компаний (Company Registration Number) за номером 619167 (далее «Эмитент»), вытекающих из или в связи с:
    - i) Выпуском Эмитентом, ценных бумаг – нот (Notes) на общую сумму 400 000 000 (четыреста миллионов) долларов США, с годовой процентной ставкой в размере 8,45%, со сроком погашения до 29 апреля 2026 года (далее «Ноты»), выпущенных в соответствии с условиями соглашения о подписке, заключенного 28 апреля 2021 (Subscription Agreement) (далее «Соглашение о Подписке») между Эмитентом, Первоначальными Гарантами и Renaissance Securities (Cyprus) Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Республики Кипр, с зарегистрированным офисом по адресу 2-4 Arch. Macarios Ave, Capital Centre, 9th Floor, 1505, Nicosia, Cyprus, и основным офисом, находящимся по адресу Alpha Business Center, 8th Floor, 27, Pindarou Street, 2060 Nicosia, 1643, Cyprus, зарегистрированным в коммерческом реестре Кипра за номером 72487, и ING Bank N. V., учрежденным в соответствии с законодательством Нидерландов, с зарегистрированным офисом по адресу Foppingadreef 7,1102 BD Amsterdam, The Netherlands, зарегистрированным в коммерческом реестре Нидерландов под номером 33031431, и Citigroup Global Markets Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Англии и Уэльса, с зарегистрированным офисом по адресу Citigroup Centre, Canada Square, Canary Wharf, London, E14 5LB, United Kingdom, зарегистрированным в коммерческом реестре Англии и Уэльса под номером 01763297 (далее «Совместные Организаторы Выпуска Нот»);
    - ii) дополнительным выпуском Эмитентом ценных бумаг – нот (Notes) на общую сумму 50 000 000 (пятьдесят миллионов) долларов США (далее «Дополнительные Ноты»), с годовой процентной ставкой 8,45%, со сроком погашения до 29 апреля 2026 года, выпущенных дополнительно к Нотам и в соответствии с условиями нового соглашения о подписке (далее «Новое Соглашение о Подписке»), заключенного 2 июня 2021 года, между Эмитентом, Первоначальными Гарантами и Совместными Организаторами Выпуска Нот;
    - iii) вторым дополнительным выпуском Эмитентом ценных бумаг – нот (Notes) на общую сумму 50 000 000 (пятьдесят миллионов) долларов США (совместно с Нотами и Дополнительными Нотами именуемые далее «Оригинальные Ноты»), с годовой процентной ставкой 8,45%, со сроком погашения до 29 апреля 2026 года, выпущенных дополнительно к Нотам и Дополнительным Нотам и в соответствии с условиями второго нового соглашения о подписке (далее «Второе Новое Соглашение о Подписке») и совместно с Соглашением о Подписке и Новым Соглашением о Подписке именуемые «Соглашения о Подписке»), заключенного 15 сентября 2021 года, между Эмитентом, Первоначальными Гарантами и Совместными Организаторами Выпуска Нот;
    - iv) иным образом из или в связи с Соглашениями о Подписке;
    - v) договором траста (Trust Deed) от 29 апреля 2021 года, дополнительным договором траста (Supplemental Trust Deed) от 4 июня 2021 года, а также вторым дополнительным договором траста (Second Supplemental Trust Deed) от 17 сентября 2021 года, заключенных между Эмитентом, Первоначальными Гарантами, Intertrust Trustees Limited, учрежденным в соответствии с законодательством Англии и Уэльса, основной офис которого расположен по адресу 1, Bartholomew Lane, London EC2N 2AX, United Kingdom (далее «Доверительный Собственник Обеспечения» (security trustee)) и BNY Mellon Corporate Trustee Services Limited, учрежденной в соответствии с правом Англии и Уэльса, с основным офисом по адресу One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, в качестве доверительного собственника (далее «Доверительный Собственник») (договор траста (Trust Deed) от 29 апреля 2021 года, дополнительный договор траста (Supplemental Trust Deed) от 4 июня 2021 года и второй дополнительный договор траста (Second Supplemental Trust Deed) от 17 сентября 2021 года совместно именуются далее «Договор Траста»);
    - vi) договором поручительства (Suretyship Agreement) от 29 апреля 2021 года, дополнительным договором поручительства (Supplemental Suretyship Agreement) от 04 июня 2021 года, а также вторым дополнительным договором поручительства (Second Supplemental Suretyship Agreement) от 17 сентября 2021 года, заключенных между Эмитентом, Поручителем в качестве поручителя (Surety), Доверительным Собственником Обеспечения и Доверительным Собственником (договор поручительства (Suretyship Agreement) от 29 апреля 2021 года, дополнительный договор поручительства (Supplemental Suretyship Agreement) от 04 июня 2021 года и второй дополнительный договор поручительства (Second Supplemental Suretyship Agreement) от 17 сентября 2021 года совместно именуются далее «Договор Поручительства»);
    - vii) агентским договором (Agency Agreement) от 29 апреля 2021 года, дополнительным агентским договором (Supplemental Agency Agreement) от 04 июня 2021 года, а также вторым дополнительным агентским договором (Second Supplemental Agency Agreement) от 17 сентября 2021 года, заключенным между Эмитентом, Первоначальными Гарантами, Доверительным Собственником, The Bank of New York Mellon, London Branch, с основным офисом по адресу One Canada Square, London E14 5AL, United Kingdom, в качестве главного платежного агента (далее «Bank of NY Mellon») и The Bank of New York Mellon S.A. /NV, Dublin Branch, с зарегистрированным адресом Riverside Two, Sir John Rogerson's Quay, Dublin 2, Ireland, в качестве реестродержателя и трансфертного агента, в отношении Оригинальных Нот, (агентский договор (Agency Agreement) от 29 апреля 2021 года, дополнительный агентский договор (Supplemental Agency Agreement) от 04 июня
- 2021 года, а также второй дополнительный агентский договор (Second Supplemental Agency Agreement) от 17 сентября 2021 года совместно именуется далее «Агентский Договор»);
- В СВЯЗИ с заключением Обществом договора залога всего нынешнего и будущего движимого имущества, принадлежащего Обществу, от 21 апреля 2021 года, дополнительного соглашения №1 от 21 мая 2021 года, а также дополнительного соглашения №2 от 11 сентября 2021 года (далее «Договор Залога») и договора ипотеки определенного недвижимого имущества, принадлежащего Обществу, от 21 апреля 2021 года, дополнительного соглашения №1 от 21 мая 2021 года, а также дополнительного соглашения №2 от 11 сентября 2021 года (далее «Договор Ипотеки»), в целях обеспечения исполнения в основном всех обязательств Эмитента и Гарантов, вытекающих из Оригинальных Нот, Договора Траста, Договора Поручительства и Агентского Договора, а также исполнения других обязательств указанных в Договоре Залога и Договоре Ипотеки;
- В СВЯЗИ с получением Обществом 21 апреля 2022 года уведомления о том, что Доверительный Собственник Обеспечения прекращает свое назначение в качестве Доверительного Собственника Обеспечения в рамках и на основании условий Договора Траста, что влечет за собой назначение нового доверительного собственника обеспечения и к необходимости замены Доверительного Собственника Обеспечения в рамках Договора Залога и Договора Ипотеки путем заключения нового договора залога и нового договора ипотеки с новым доверительным собственником обеспечения.
- 8.1 Дать согласие Обществу на осуществление всех необходимых формальностей в целях снятия залога и ипотеки, наложенных на все нынешнее и будущее движимое и определенное недвижимое имущество Общества на основании Договора Залога и Договора Ипотеки, путем удаления регистрации Договора Залога из Реестра залогов движимого имущества и удаления регистрации Договора Ипотеки из Реестра недвижимого имущества.
  - 8.2 Дать согласие Обществу на заключение нового договора залога всего нынешнего и будущего движимого имущества (далее «Новый Договор Залога») и нового договора ипотеки всего нынешнего и будущего недвижимого имущества (далее «Новый Договор Ипотеки»), принадлежащего Обществу, в основном в целях обеспечения исполнения всех обязательств Эмитента и Гарантов, вытекающих из Оригинальных Нот, Договора Траста, Договора Поручительства и Агентского Договора, на условиях схожих с условиями Договора Залога и Договора Ипотеки, а также любых других договоров залога и/или ипотеки между Гарантами и любой компанией, назначенной в качестве нового доверительного собственника обеспечения, на условиях, указанных Совместными Организаторами Выпуска Нот и новым доверительным собственником обеспечения.
  - 8.3 Утвердить заключение Обществом Нового Договора Залога и Нового Договора Ипотеки, в соответствии с основными условиями, изложенными в проектах документов, представленных общему собранию акционеров и с положениями которых акционеры ознакомились и согласны. Акционеры понимают и согласны что, внесение каких-либо несущественных (в том числе технических) изменений в проекты Нового Договора Залога и Нового Договора Ипотеки, представленных общему собранию акционеров при утверждении, не потребует дополнительного рассмотрения и утверждения Нового Договора Залога и Нового Договора Ипотеки общим собранием акционеров Общества.
9. Уполномочить Директора (Администратора) Общества Владислава Опря (Vladislav Orgea), либо иное лицо, действующее на основании доверенности, выданной временно исполняющим обязанности директора Общества, на осуществление всех формальностей и подписание всех необходимых документов, связанных со снятием залога и ипотеки, установленных на основании Договора Залога и Договора Ипотеки, а также на ведение переговоров и заключение от имени Общества Нового Договора Ипотеки и Нового Договора Залога, а также других договоров, документов и инструментов, связанных с указанными договорами и/или составляющих их неотъемлемую часть.

Для более детальной информации можно обратиться в администрацию Общества.